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Λίγο πιο κοντά στην… 
κανονικότητα από σήμερα;

  Χαλαρότερα από σήμερα στην εστίαση, σε μπαρ και 
κέντρα διασκέδασης επιτρέπονται ξανά οι όρθιοι και 
υπάρχει μια αίσθηση επιστροφής στην κανονικότητα για 
τους εμβολιασμένους… Αίσθηση ή ψευδαίσθηση; Θα 
δείξει. Τι ισχύει όμως για τους ανεμβολίαστους; Καθότι δεν 
έγινε καμία αναφορά κατά την προχθεσινή ανακοίνωση 
και πολλοί είναι αυτοί που αναρωτιούνται. Κι αυτό, διότι 
δεν αλλάζει τίποτα για την περίπτωσή τους. Εξακολουθεί 
να απαγορεύεται η είσοδός του στους κλειστούς χώρους 
σε μπαρ, εστιατόρια και κέντρα διασκέδασης. Μπορούν 
να καθίσουν στους εξωτερικούς χώρους της εστίασης -σε 
όσα μαγαζιά διαθέτουν ανοιχτό χώρο- με αρνητικό rapid 
test και επίσης, δεν έχουν πρόσβαση σε γήπεδα, θέατρα, 
κινηματογράφους, μουσεία, συνέδρια και γυμναστήρια. 
«Εκεί είμαστε και εκεί θα συνεχίσουμε», απαντάει ο 
κυβερνητικός εκπρόσωπος σε σχετική ερώτηση, στέλνοντας 
για μια φορά ακόμη το μήνυμα, δεδομένων και των 
υψηλών ακόμα κρουσμάτων, αλλά και του αριθμού των 
θανάτων, που εξακολουθεί να προβληματίζει αλλά και να 
εκπλήσσει αρνητικά…
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του Σαββατοκύριακου

Ένας«απίθανος»πελάτηςαναστάτωσε
τοκατάστηματηςΠειραιώςστηνΒενιζέλου

Είδαν κι έπαθαν οι υπάλληλοι του
καταστήματος τηςΤράπεζαςΠειραιώς
στην οδόΒενιζέλουστηΒέροια να τα
βγάλουνπέρα με ένανπελάτη το με-
σημέρι τηςΠαρασκευής.Συγκεκριμένα
γύρωστις 12 το μεσημέρι «τρύπωσε»
μέσαστοκατάστημαέναςπελάτηςχω-
ρίς μάσκα(που λόγος γιαπιστοποιητι-
κό εμβολιασμού!!!) και με το έτσι θέλω
απαιτούσε να εξυπηρετηθεί. Πολύ ευ-
γενικά οι υπάλληλοι του καταστήματος
προσπαθούσαννα τουδώσουννακα-
ταλάβει ότι δεν είναι δυνατό ναπαρα-
μένειεντόςτηςτράπεζαςχωρίςμάσκα,
γεγονός που ήδη ενόχλησε τους ήδη
παρευρισκόμενουςπελάτες εντός του
καταστήματος.Χωρίςναδείχνειότικα-
ταλαβαίνει ο «απίθανος»πελάτης συ-
νέχιζε τις δικές του θεωρίες, ενώμετά
απόλίγαλεπτάαποχώρησε.

Τίθεται όμως ζήτημαανθαπρέπει
για την ασφάλεια υπαλλήλων και πε-
λατώνναυπάρχειπιοπροσεκτικόςέλεγχοςστηνπόρτατωντραπεζών,προκειμένουναμηνμπορούννα«τρυπώσουν»
τέτοιοι«απίθανοι»(πώςαλλιώςνατονχαρακτηρίσουμε;;;).

Κυκλοφοριακέςρυθμίσειςσήμερα
στοκέντροτηςΒέροιας

Για τηνασφαλήδιεξαγωγή της οδικής κυκλοφορίας και
τουκοινούκατάτηδιάρκειαεργασιώνμεταφοράςοικοσκευ-
ών,ηΔιεύθυνσηΑστυνομίαςΗμαθίαςαποφάσισεγιασήμε-
ραΣάββατο19-02-2022απότις15:00΄έωςκαιτις16:30΄,
την απαγόρευση της κυκλοφορίαςπαντός είδους οχημά-
των,στις οδούς:Μ.Αλεξάνδρουαπό τηνσυμβολή τηςμε
τηνοδόΚωτουνίουέωςτηνσυμβολήτηςμετηνοδόΠ.Με-
λά,Λακωνίας,απότηνσυμβολήτηςμετηνοδόΑντωνιάδη
έωςτηνσυμβολήτηςμετηνοδόΜ.Αλεξάνδρου.

Επίσηςαπότις13:30΄έωςκαιτις15:00΄,απαγορεύεται
ηστάση καιστάθμευση, επί τηςΛ.Ανοίξεως τηςΒέροιας,
απότηνσυμβολήτηςμετηνοδόΚαστανιάςκαιγια15μέ-
τρα,στορεύμακυκλοφορίαςπροςτηνέξοδοτηςπόλης.Η
κυκλοφορίατωνοχημάτων,κατάτιςώρεςτηςαπαγόρευσης
θαδιεξάγεταιμέσωπαρακαμπτήριωνοδών.

Τρία ψηφίσματα συμπαράστασης εργαζομένων
καλείται να εγκρίνει το δημοτικό συμβούλιο Βέροιας

Τρεις κλάδοι εργαζομένων
προσφεύγουν στο δημοτικό
συμβούλιο Βέροιας ζητώντας
την έκδοσηψηφίσματοςστήρι-
ξηςσεαιτήματακαιθέματαπου
τουςαφορούν.Στα θέματα της
ημερήσιας διάταξης, το Σώμα
καλείται ναπάρει θέση για την
παύση λειτουργίας του κατα-
στήματος τηςEUROBANK επι
τηςΜητροπόλεωςστηΒέροια,
να εγκρίνει ψήφισμα συμπα-
ράστασης προς τον σύλλογο
εργαζομένων της Τράπεζας
Πειραιώς για την επιχειρούμε-
νηπεραιτέρωσυρρίκνωση του
δικτύουκαταστημάτωντου,ενώ

ψήφισμασυμπαράστασης ζητάει και τοσωματείοσχολικών καθαριστριώνδημοτικών, γυμνασίων και λυκείων του
νομούΗμαθίας, για την επικείμενηπερικοπή του επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας.Ησυνεδρίαση
ορίστηκεγιατηνερχόμενηΤετάρτη.

Η ΠΡΟΣΚΟΠΙΚΗ ΚΑΣΤΑΝΙΑ ΤΩΝ ΒΕΡΟΙΩΤΑΔΩΝ

ΣανσειρήναπουμαγεύεικαικαλείσταπλοκάμιατηςκαλούσεανέκαθενηΚαστανιάτουςπαλιούςβεροιώτεςπρο-
σκόπουςστιςετήσιεςσυναντήσειςτους.

Απόδεξιά,σεσυνάντησητηςδεκαετίαςτου1990,εικονίζονταιοΑργύρηςΜπουλασίκης(+)έμπορος,γόνοςβεροι-
ώτικηςοικογένειας,οΛάζαροςΑδαλόγλου,συνταξιούχοςέμποροςμικρασιατικήςκαταγωγής,ΚώσταςΖιώγαςτης
νεότερηςγενιάςτου3ουΣΠ.,οΓιώργοςΔημόπουλος,ξενοδόχος(Πολυτιμη)αρχηγόςτου2ουαεροπροσκόπωνΒέ-
ροιας,τ.αρχηγόςτουΚατασκηνωτικούΚέντρου,οΜίμηςΑμοιρίδηςπαλιόςαρχηγόςτουΚατασκηνωτικούΚέντρουκαι
οαξέχαστοςαρχηγόςευγενήςκσεβάσμιοςΒασιληςΦωκάς(+),παλιόςτοπικόςέφορος,συνταξιούχοςυπάλληλοςτου
ΟΤΕ.Ολοιοιάνθρωποιστηναγοράτηςπόληςμαςυπηρξανπρόσκοποιμετατονπόλεμο.Ειχαναρχηγούςτα ιερά
τέρατατουςΓ.Γουδη,Ι.Κουικογλου,Δ.Παπαδοπουλο,Κ.Τσικη,.Φελλοπουλο,κα.

Οιπαλιοίπρόσκοποιαπότηνστιγμήπουπερνούντοκατώφλιτηςκατασκήνωσης,δενπαύουνναθυμούνταικαι
νατραγουδούνόλαεκείναπουέζησανσταωραίαχρόνιατηςπροσκοπικήςζωής.Σανχελιδόνιαξαναγυρίζουντακαλο-
καίριασεμέρηπουδιδάχθηκαν,εκπαιδευτήκανκαιαγάπησαν.Τουςθυμόμαστεκαιτιμούμετοπέρασματουςαπότην
κατασκήνωση.

Αρχείο - Σχόλιο Δ, Π. Τόλιος



Συνάντηση με τον Διοικητή του Γενικού Νοσο-
κομείου Ημαθίας (Μονάδα Βέροιας) Ηλία Πλιόγκα 
είχε ο Περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας 
Απόστολος Τζιτζικώστας, στο γραφείο του στην 
Περιφέρεια, κατόπιν αιτήματος του κ. Πλιόγκα και 
αφορούσε στην εξέλιξη του έργου του εξοπλισμού 
των δυο Μονάδων (Βέροιας και Νάουσας) του 
Γενικού Νοσοκομείου Ημαθίας με σύγχρονα ια-
τροτεχνολογικά μηχανήματα, που χρηματοδοτεί η 
Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας.

Με το συγκεκριμένο έργο οι δυο Μονάδες του 
Γενικού Νοσοκομείου Ημαθίας αποκτούν, μέσω 
ευρωπαϊκών πόρων της Περιφέρειας Κεντρικής 
Μακεδονίας, σύγχρονο ιατροτεχνολογικό εξοπλι-
σμό και αναβαθμίζονται οι υπηρεσίες που παρέ-
χουν στους πολίτες.

Όπως τόνισε ο κ. Τζιτζικώστας, “η Περιφέρεια 
όλα αυτά τα χρόνια ενισχύει σταθερά το δημόσιο 
σύστημα υγείας σε όλη την Κεντρική Μακεδονία 
αξιοποιώντας σημαντικούς πόρους. Όλες οι μο-
νάδες υγείας, όλα τα νοσοκομεία και τα κέντρα 
υγείας και στις επτά Περιφερειακές Ενότητες απο-
κτούν σταδιακά τις αναγκαίες υποδομές και σύγ-
χρονο ιατροτεχνολογικό εξοπλισμό. Καλύπτουμε 
έτσι μια σειρά αναγκών, προκειμένου να εξασφα-
λίσουμε την καλύτερη δυνατή περίθαλψη για τους 
συμπολίτες μας, αλλά και τις βέλτιστες συνθήκες 
για τους γιατρούς και τους νοσηλευτές, ώστε να 
παρέχουν τις πολύτιμες υπηρεσίες τους. Η διαρ-
κής αυτή προσπάθειά μας εντάθηκε τα τελευταία 
δυο χρόνια, προκειμένου να ανταποκριθούμε 
στις αυξημένες ανάγκες των μονάδων υγείας, λό-
γω της πανδημίας του κορονοϊού. Αξιοποιήσαμε 
συνολικούς πόρους 80 εκ. ευρώ για εξοπλισμό 
τελευταίας τεχνολογίας και πρόσληψη επικουρι-

κού προσωπικού σε όλες τις υγειονομικές 
μονάδες της Κεντρικής Μακεδονίας, ενώ 
παραδώσαμε μέσα στην υγειονομική κρίση 
δεκάδες κλίνες ΜΕΘ, που σώζουν ζωές. 
Το προηγούμενο καλοκαίρι επισκέφτηκα 
τη νέα ΜΕΘ στο νοσοκομείο Βέροιας, που 
χρηματοδότησε η Περιφέρεια. Στο νοσοκο-
μείο επίσης με χρηματοδότηση της Περιφέ-
ρειας ύψους 14,3 εκ. ευρώ κατασκευάσαμε 
δυο νέες πτέρυγες. Και τώρα προχωράμε 
στον εξοπλισμό με τα πλέον σύγχρονα 
μηχανήματα τόσο του νοσοκομείου Βέροι-
ας, όσο και του νοσοκομείου Νάουσας, 
διαθέτοντας επιπλέον 3,1 εκ. ευρώ. Ως 
διοίκηση της Περιφέρειας θα συνεχίσουμε 
να ενισχύουμε το σύστημα υγείας, ανεξαρ-
τήτως της πορείας της πανδημίας, ώστε οι 
συμπολίτες μας και οι επισκέπτες στην Κε-
ντρική Μακεδονία να έχουν πρόσβαση στις 
βέλτιστες δυνατές υπηρεσίες υγείας, διότι η 
προστασία της δημόσιας υγείας είναι από-
λυτη προτεραιότητά μας”.

Η. Πλιόγκας: 
Έρχεται υπερσύγχρονος 

ιατροτεχνολογικός εξοπλισμός
 Ο διοικητής του Νοσοκομείου Ημαθίας 

κ. Πλιόγκας ευχαρίστησε τον κ. Τζιτζικώ-
στα και τον Αντιπεριφερειάρχη Ημαθίας 
Κώστα Καλαϊτζίδη για τη στενή συνεργασία και 
την υποστήριξη, με αφορμή την ολοκλήρωση του 
διεθνούς συστημικού διαγωνισμού στη Μονάδα 
Βέροιας και την εξέλιξη του διαγωνισμού της Μο-
νάδας Νάουσας.

Όπως ενημερώνει ο διοικητής, η χρηματοδό-
τηση ύψους 3,1 εκατομμυρίων ευρώ, μέσω του 

προγράμματος ΕΣΠΑ της Περιφέρειας Κεντρικής 
Μακεδονίας, καλύπτει την προμήθεια και εγκατά-
σταση υπερσύγχρονου ιατροτεχνολογικύ εξοπλι-
σμού για το ΓΝ Ημαθίας.

«Δεκάδες ,τελευταίας τεχνολογίας, ιατροτεχνο-
λογικά μέσα, παραδίδονται το επόμενο δίμηνο 
συμβασιοποιημένα στις Μονάδες  της Ημαθίας. 

Δύο εξ αυτών, θα βελτιώσουν και θα αναβαθ-
μίσουν τις παρεχόμενες υπηρεσίας Υγείας στο 
νοσοκομείο Βέροιας: ο υπερσύγχρονος εξωσω-
ματικός λιθοτρύπτης που θα εγκατασταθεί στην 
νέα Ουρολογική Κλινική καθώς και οι Θάλαμοι 
Αρνητικής Πίεσης που θα εγκατασταθούν στην 
Παθολογική Κλινική», αναφέρει ο κ. Πλιόγκας.
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Συνάντηση με το προσωρινό προεδρείο της Εθνικής Ένωσης 
Αγροτικών Συνεταιρισμών (ΕΘΕΑΣ), είχε ο υπουργός Αγροτικής Α-
νάπτυξης και Τροφίμων, κ. Γιώργος Γεωργαντάς.

Ο πρόεδρος της ΕΘΕΑΣ, κ. Χρ. Γιαννακάκης και τα μέλη του ΔΣ 
εξέφρασαν τις ευχές τους για επιτυχία στο έργο του νέου ΥπΑΑΤ και 
συζήτησαν διεξοδικά μαζί του τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι 
παραγωγοί, ζητώντας τη στήριξη της κυβέρνησης σε αυτή τη δύσκο-
λη περίοδο που η ενεργειακή κρίση τα κάνει οξύτερα.

Ο ΥπΑΑΤ, κ. Γεωργαντάς εξήρε την προσπάθεια που κάνει η 
ΕΘΕΑΣ για τη δημιουργία μιας νέας κουλτούρας ως προς το επιχει-

ρείν στο χώρο του συνεργατισμού και τους επισήμανε ότι στο χέρι 
τους είναι να ανατραπεί η δυσπιστία προς το συνεταιριστικό κίνημα, 
εκφράζοντας την αποφασιστικότητά του για την προώθηση των α-
παιτούμενων θεσμικών παρεμβάσεων.

Όσον αφορά τη στήριξη των αγροτών λόγω της ενεργειακής κρί-
σης, τόνισε τη συνεπή βούληση της κυβέρνησης να στηρίξει όσους 
πραγματικά παράγουν, πάντα βέβαια μέσα στο πλαίσιο των δημο-
σιονομικών δυνατοτήτων και υπογράμμισε ότι ο αγρότης είναι η ζωή 
της περιφέρειας.

Ο ιατροτεχνολογικός εξοπλισμός του Νοσοκομείου 
Ημαθίας στη συνάντηση Τζιτζικώστα - Πλιόγκα  
 -«Θα συνεχίσουμε να ενισχύουμε το σύστημα Υγείας, ανεξάρτητα 

με την πορεία της πανδημίας», τόνισε ο Περιφερειάρχης

Πρώτη συνάντηση του νέου 
ΥπΑΑΤ, Γ. Γεωργαντά 

με τη Διοίκηση της ΕΘΕΑΣ
 -Τη στήριξη της κυβέρνησης στη δύσκολη περίοδο 
της ενεργειακής κρίσης ζήτησε ο Χρ. Γιαννακάκης

Ολιγόωρη διακοπή 
νερού σήμερα στην 
περιοχή Καλλιθέας, 

λόγω αντικατάστασης 
αμιαντοσωλήνων ύδρευσης
Από τη Δημοτική 

επιχείρηση Ύδρευ-
σης Αποχέτευσης 
Βέροιας (ΔΕΥΑΒ) γί-
νεται γνωστό ότι: 

Σήμερα Σάββα-
το 19 Φεβρουαρίου 
2022 από 10:00 έως 
13:00, θα γίνει δια-
κοπή νερού, στην 
περιοχή Καλλιθέας, 
μεταξύ των οδών 
Πυθίας, Ιουστινια-
νού, Αυξεντίου, Κυ-
ρήνειας, Μάρκου 
Μπότσαρη (προς το τέλος της οδού) της Βέροιας, λόγω αντικατάστασης 
αμιαντοσωλήνων στο δίκτυο ύδρευσης. 

Παρακαλούνται οι κάτοικοι να φροντίσουν για τη συγκέντρωση των 
απαραίτητων ποσοτήτων νερού, προκειμένου να μη δημιουργηθούν 
προβλήματα λειψυδρίας το χρονικό διάστημα των εργασιών. Παράλ-
ληλα με την ανακοίνωση στα ΜΜΕ, πάγια τακτική της ΔΕΥΑΒ είναι, οι 
συμπολίτες μας να ενημερώνονται έγκαιρα με σχετική μεγαφώνιση. 

Τα τεχνικά συνεργεία της επιχείρησης καταβάλλουν προσπάθειες 
ώστε να αποκατασταθεί το γρηγορότερο δυνατόν.  Η ΔΕΥΑΒ ζητεί την 
κατανόηση των καταναλωτών-πελατών της για την ολιγόωρη αναστά-
τωση που θα υποστούν.  



4 www.laosnews.gr 10-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016 του Σαββατοκύριακου19-20 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2022

Του ιερέως 
Παναγιώτου Σ. Χαλκιά

Θα μου επιτρέψετε, φίλοι αναγνώστες, να αρχίσω το ση-
μερινό μου θέμα, με μια σχετική προσωπική εμπειρία.

Κάποια ημέρα, όταν ήμουν εφημέριος στον Ιερό Ναό του 
«Αγίου Αντωνίου», ήρθε μια γνωστή μου κυρία να ανάψει 
κερί και να προσκυνήσει.

Κατά τη διαδικασία αυτή, εγώ πήγα στο γραφείο μου, για 
να ρυθμίσω ορισμένα, οικονομικής φύσεως θέματα.

Σε λίγο, η ως άνω κυρία ήρθε στο γραφείο μου, στενο-
χωρημένη και μου είπε: «Ήρθα, πάτερ, να ανάψω ένα κερί 

και να προσκυνήσω, γιατί μετά θα πάω στο γυναικολόγο να κάνω έκτρωση! 
Έχω τρία παιδιά και καμία από τις φιλενάδες μου δεν μου είπε να το κρατήσω. 
Ο σύζυγός μου δεν μου λέγει ούτε ναι ούτε όχι».

Ύστερα από διαλογική συζήτηση μιας ώρας, περίπου, η κυρία αποφάσισε 
να κρατήσει το παιδί (κορίτσι).

Μετά από 15 περίπου χρόνια, συνάντησα την κυρία με τον σύζυγό της 
και ένα μελαχρινό κορίτσι 1,70. Τότε η κυρία μου λέγει, δείχνοντας το κορίτσι: 
«Κοιτάξτε πάτερ, τι πήγα να κάνω!». Κι εγώ λέγω, χαριτολογών στο σύζυ-
γό της: «Κοίταξε κύριε Αν, αυτό το κορίτσι είναι μισό δικό σου και μισό δικό 
μου!!!».

Άρχισα, φίλοι αναγνώστες, το θέμα αυτό, γιατί δόθηκε στη δημοσιότητα ένα 
συνταρακτικό στοιχείο. Σε 300.000, τουλάχιστον ανέρχονται οι αμβλώσεις στη 
χώρα μας, το χρόνο.

Ο αριθμός αυτός είναι τρομακτικός και γιατί αποκαλύπτει ότι ως λαός επιλέ-
γουμε την καταστροφή μας, αλλά περισσότερο επειδή αποδεικνύει την εκμηδέ-
νιση της σημασίας της ανθρώπινης ζωής για τους σύγχρονους νέους. Τα ψυ-
χρά στατιστικά στοιχεία μαρτυρούν ένα δραματικό γεγονός, το οποίον μπορεί 
να παραλληλισθεί μα πράξεις μέγιστης βαναυσότητας, συγκρίσιμες με σφαγή 
των νηπίων που διέταξε ο Ηρώδης και η οποία πότισε με αίμα τη σελίδα εκεί-
νης της ιστορίας. Γιατί δεν πρόκειται περί –περιορισμένων τον αριθμό- βιαίων 
διακοπών κυήσεων, αλλά περί μαζικής σφαγής. Δεν πρόκειται καν περί ενός 
συγκεκριμένου γεγονότος, που προκλήθηκε από μυαλό εγκληματικό και διε-
στραμμένο. Πρόκειται για ένα κοινωνικό φαινόμενο, που αποκαλύπτει ψυχική 
πόρωση, ηθική πτώση.

Το λέει ο ίδιος ο αριθμός. Έχουμε ένα εκτεταμένο φαινόμενο σκλήρυνσης 
της ηθικής συνείδησης των γυναικών, αλλά και των συντρόφων τους, συζύ-
γων ή ερωτικών φίλων. Όταν οι αμβλώσεις φθάνουν και υπερβαίνουν τον 
αριθμό των γεννήσεων (εδώ ομιλών περί Ελληνίδων γυναικών. Οι μετανάστες 
είναι άλλο θέμα), γίνεται φανερό ότι αυτές έχουν γίνει καθημερινή υπόθεση 
για την Ελληνίδα του σήμερα, η οποία με τρομακτική ευκολία (γνωρίζω κυρία 
η οποία, λυπάμαι που το λέω, έχει κάνει επτά αμβλώσεις και έχει ψυχολογικά 
προβλήματα) υποθηκεύει, όχι μόνο το αύριο της χώρας, την υγεία της, σωμα-
τική και ψυχική, αλλά και με απίστευτη σκληρότητα αποφασίζει να βάλει τέρμα 
σε μία νέα ζωή, της οποίας τη δημιουργία αυτή επιτρέπει και προκαλεί.

Εάν εχθρός του Έθνους μας θανάτωνε 300.000 Ελληνόπουλα, θα μιλού-
σαμε για γενοκτονία και οι διεθνείς ανθρωπιστικές οργανώσεις θα καταδί-
καζαν όχι απλώς για βαρβαρότητα, αλλά για έγκλημα απεχθέστατο κατά της 
ανθρωπότητας. Τώρα που εμείς οι ίδιο θανατώνουμε τα δικά μας παιδιά, 
ευθυνόμενοι για πράξεις όχι λιγότερο εγκληματικές, σιωπούμε και πιστεύουμε 
κι από πάνω ότι οι αποφάσεις μας είναι απόλυτα σύμφωνες, με όσα η πολιτι-
σμένη εποχή μας έχει αποδεχθεί κα θεσπίσει. Δεν υπάρχει αμφιβολία πως η 
πλάνη στην οποία έχουν οδηγηθεί οι νέες γυναίκες είναι τραγική.

Οι δημοσιογράφοι, ερμηνεύοντας το φαινόμενο, θα μιλούσαν για αφανι-
σμό του Έθνους, για αυτογενοκτονία. Πράγματι, περί τούτου πρόκειται, περί 
εσκεμμένης συνειδητής εξόντωσης του Ελληνικού πληθυσμού, ο οποίος γερ-
νάει και δεν ανανεώνεται.

Αλλά η ηθική διάσταση του θέματος είναι σημαντικότερη., συγκλονιστι-
κότερη και επιβάλλεται να καταβληθούν προσπάθειες από τους φορείς της 
πολιτείας, την Εκκλησία, τους εκπαιδευτικούς, αλλά και τους γονείς προ πά-
ντων τους γονείς, ώστε οι νέοι τουλάχιστον να αποκτήσουν συνείδηση των 
πράξεών τους.

Έχουμε καθήκον ως γονείς, ως φίλοι, ως εκπαιδευτικοί, ως κληρικοί, ως 
γιατροί, ως εκπρόσωποι και μέλη κοινωνικών φορέων και οργανώσεων, 
ως άτομα με συνείδηση και αίσθημα με ευθύνη απέναντι στους νέους, να 
φροντίσουμε για τη σωστή ενημέρωσή τους. Οι νέοι είναι ενθουσιώδεις και 
συχνότατα απερίσκεπτοι, άλλως δεν θα ήταν νέοι. Αλλά, εφόσον θέλουν να 
συμπεριφέρονται σαν ενήλικες, θα πρέπει να μάθουν να φέρονται με μεγα-
λύτερη υπευθυνότητα. Η έκτρωση πρέπει να παύσει να θεωρείται η εύκολη 
λύση εξόδου από μία ανεπιθύμητη δυσάρεστη κατάσταση.

Αλλά αν εξετάσουμε το θέμα λίγο καλύτερα, θα διαπιστώσουμε ότι στις 
εκτρώσεις δεν καταφεύγουν μόνον οι κοπελίτσες για να βάλουν τέρμα σε μια 
ανεπιθύμητη εγκυμοσύνη. Το ίδιο κάνουν, συχνότερα και γυναίκες ώριμες, 
έμπειρες, με οξυμμένη κρίση, είτε ελεύθερες είτε και παντρεμένες. Είναι λυπη-
ρό, αλλά η αποποινικοποίηση των αμβλώσεων άνοιξε τον ασκόν του Αιόλου. 
Δεν μείωσε τον αριθμό των εκτρώσεων αντίθετα τον αύξησε και συνετέλεσε 
στην ευρύτερη κοινωνική αποδοχή του, ή καλύτερα στην ολοένα και ευκολότε-
ρη λήψη και εκτέλεση τέτοιων αποφάσεων.

Κύριοι: Το Έθνος 
μας γερνάει!!!

Ο Τάσος Πρωτοψάλτου υπογράφει σκηνικά 
και κοστούμια για τον «Ντον Τζιοβάνι» 

του Μότσαρτ στο θέατρο Απόλλων της Σύρου
Ο Τάσος Πρωτοψάλτου υπογράφει τα σκηνικά και τα κοστούμια της όπερας 

Ντον Τζιοβάνι του Βόλφγκανγκ Αμαντέους Μότσαρτ σε μια μοναδική παράσταση 
συμπαραγωγή της Ακαδημίας Νέων Λυρικών Τραγουδιστών Camerata Bardi, του 
Teatro Grattacielo της Νέας Υόρκης, της Ελληνικής Συμφωνιέτας και του Δήμου 
Σύρου- Ερμούπολης στο πλαίσιο των πολιτιστικών εκδηλώσεων για το έτος 2022. 
Η παράσταση θα παρουσιαστεί στο Θέατρο Απόλλων της Σύρου στις 29 και 30 
Απριλίου 2022.

Το συγκεκριμένο έργο αποτελεί τον δεύτερο καρπό της συνεργασίας του αυστρι-
ακού συνθέτη με τον Ιταλό λιμπρετίστα Lorenzo da Ponte και αποτελεί αναμφίβολα 
μια από τις δημοφιλέστερες και πιο αριστουργηματικές όπερες της κλασικής περιό-
δου. Πρόκειται για τη γνωστή ιστορία του Ισπανού νάρκισσου καρδιοκατακτητή Δον 
Ζουάν, ο οποίος αναζητά την περιπέτεια και την ηδονή στο πρόσωπο οποιαδήποτε 
γυναίκας βρεθεί στο δρόμο του. Η εκδίκηση του γυναικείου φύλου ωστόσο, δεν θα 
αργήσει να φανεί, παίρνοντας τη μορφή του πέτρινου αγάλματος του διοικητή της 
Σεβίλλης και πατέρα της Ντόνα Άννα, τον οποίο ο πρωταγωνιστής έχει φονεύσει σε 
μονομαχία στην πρώτη σκηνή του έργου.

Το έργο θα παρουσιαστεί σε διασκευή για μικρή ορχήστρα υπό τη διεύθυνση 
του αρχιμουσικού και καλλιτεχνικού διευθυντή της Ελληνικής Συμφωνιέτας Γιώργου Γαλάνη και την ευρηματική σκηνοθεσία του 
καλλιτεχνικού διευθυντή του Teatro Grattaciello, Στέφανου Κορωναίου και τους φωτισμούς της Εμορφίλης Τσιμπλίδου.

Ο Τάσος Πρωτοψάλτου μας αναφέρει σχετικά « η προσέγγιση του έργου ανήκει στο πεδίο του μεταμοντέρνου. Υπάρχουν 
αναφορές στο στυλιζαρισμένο αισθητικό σύμπαν της δεκαετίας του ‘90 όπως αυτό αποτυπώθηκε στον κινηματογραφικό κόσμο 
του Πέδρο Αλμοδόβαρ αλλά και η διάθεση μιας διακαλλιτεχνικής προσέγγισης με αναφορές σε ποικίλα καλλιτεχνικά πεδία 
στο πλαίσιο της παράστασης από αμφότερους τον σκηνοθέτη Στέφανο Κορωναίο αλλά κι εμένα. Χρησιμοποιώ αναφορές στο 
δραματικό χρόνο του έργου το ροκοκό. Μελετώντας τον θεατρικό τρόπο με τον οποίο πτυχώνονταν τα υφάσματα την περίοδο 
εκείνη εμπνεύστηκα το σκηνικό της παράστασης που ουσιαστικά «ντύνει» τον σκηνικό χώρο. Στη δική μας περίπτωση όμως έ-
χω χρησιμοποιήσει ένα σύγχρονο τεχνολογικό υλικό όπως το πολυμερές κελοφανοειδές αντί για το βελούδο ή το μπροκάρ. Συ-
ναντώ την Ισπανία που είναι ο δραματικός χώρος της όπερας αυτής μέσα από τους ταύρους που με ένταση σχεδιάζει η σύγ-
χρονη ζωγράφος Lolita Valderrama Savage τους οποίους μετασχημάτισα σκηνογραφικά με τη βοήθεια του φωτός. Υπάρχουν 
επίσης αναφορές στη γεωμετρία του Piet Mondrian που τόσο επηρέασε τη σύγχρονη οπτική κουλτούρα.» Και συμπληρώνει « 
Οφείλω πολλά στους πολύτιμους συνεργάτες μου και ιδιαίτερα στον σκηνοθέτη της παράστασης Στέφανο Κορωναίο η υψηλή 
αισθητική είναι ένας από τους σημαντικούς κοινούς κώδικες επικοινωνίας μας.»

Η παραγωγή πλαισιώνεται από δύο καστ νέων λυρικών τραγουδιστών με συμμετοχές από Ελλάδα και εξωτερικό.

ΕΝΚΑΝΤΟ – Disney (ΜΕΤΑΓΛ) 
Προβολές στην Αίθουσα 1:   
Σάββατο19/2 - Κυριακή 20/2 στις 17.00
(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ετών και 

πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, δηλωμένο στο 
gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυτότη-
τα, δείτε αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

Σενάριο/Σκηνοθεσία: ΤΖΑΡΕΝΤ ΜΠΟΥΣ
Ηθοποιοί: ΤΙΣ ΦΩΝΕΣ ΤΟΥΣ ΔΑΝΕΙΖΟΥΝ ΟΙ:, ΒΙΝΑ 

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ, ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΨΥΧΡΑΜΗΣ, ΕΛΕΝΑ ΔΕΛΑ-
ΚΟΥΡΑ, ΘΑΝΟΣ ΛΕΚΚΑΣ, ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΚΟΡΔΟΥΛΗ, ΝΙΝΑ 
ΜΑΖΑΝΗ

ΜΙΑ ΧΑΡΟΥΜΕΝΗ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ 2 (ΜΕΤΑΓΛ)
HAPPY FAMILY 2 (ΜΕΤΑΓΛ)
Προβολές στην Αίθουσα 2:   
Σάββατο19/2 - Κυριακή 20/2 στις 17.00
(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ετών και 

πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, δηλωμένο στο 
gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυτότη-
τα, δείτε αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

Σκηνοθεσία: ΧΟΛΓΚΕΡ ΤΑΠΕ
Σενάριο: ΝΤΕΪΒΙΝΤ ΖΑΦΙΕΡ
Ηθοποιοί: ΤΙΣ ΦΩΝΕΣ ΤΟΥΣ ΔΑΝΕΙΖΟΥΝ ΟΙ:, ΣΟ-

ΦΙΑ ΠΑΝΑΗΛΙΔΟΥ, ΦΟΙΒΟΣ ΡΙΜΕΝΑΣ, ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΑΝΤΩΝΑ-
ΚΗ, ΓΙΑΝΝΗΣ ΥΦΑΝΤΗΣ , ΧΙΛΝΤΑ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ, ΑΓΓΕΛΟΣ 
ΛΙΑΓΚΟΣ, ΕΛΕΝΑ ΔΕΛΑΚΟΥΡΑ, ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΩΝΣΤΑ-
ΝΤΟΠΟΥΛΟΣ, ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΛΑΪΝΗΣ

UNCHARTED
Προβολές στην Αίθουσα 1:   Πέμπτη 17/2 – Τετάρτη 23/2 

στις 19.30 
Προβολές στην Αίθουσα 2:   Παρασκευή 18/2 - Κυριακή 

20/2 στις 21.30
Σάββατο19/2 -στις 19.00 και 21.30 
Δευτέρα 21/2 – Τρίτη 22/2 στις 19.30
(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ετών και 

πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, δηλωμένο στο 
gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυτότη-
τα, δείτε αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

Σκηνοθεσία: ΡΟΥΜΠΕΝ ΦΛΑΪΣΕΡ
Σενάριο: ΑΡΤ ΜΑΡΚΟΥΜ
Ηθοποιοί: ΑΝΤΟΝΙΟ ΜΠΑΝΤΕΡΑΣ, ΤΟΜ ΧΟΛΑΝΤ, 

ΜΑΡΚ ΓΟΥΛΜΠΕΡΓΚ, ΣΟΦΙΑ ΤΕΪΛΟΡ ΑΛΙ

ΣΜΥΡΝΗ ΜΟΥ ΑΓΑΠΗΜΕΝΗ
“Εγώ Σμυρνιά γεννήθηκα κι έτσι είναι η Σμύρνη μου, φω-

νακλού και ναζιάρα και κοσμοπολίτισσα, γιομάτη νοστιμιές, 
χαρές, μουσικές”

Προβολές στην Αίθουσα 2:   Παρασκευή 18/2 - Κυριακή 
20/2  στις 19.00

(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ετών και 
πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, δηλωμένο στο 
gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυτότη-
τα, δείτε αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

Κάθε λαός έχει μια χαμένη πατρίδα/Κάθε λαός έχει τη 

Σμύρνη του
  Σενάριο: Μιμή Ντενίση σε συνεργασία με τον Martin 

Sherman - Βασισμένο στο ομώνυμο βιβλίο και θεατρικό έργο 
της Μιμής Ντενίση 

Σκηνοθεσία:  Γρηγόρης Καραντινάκης
Πρωταγωνιστούν: Μιμή Ντενίση, Λεωνίδας Κακούρης, 

Burak Hakki, Κρατερός Κατσούλης, Ταμίλλα Κουλίεβα, Κατε-
ρίνα Γερονικολού, Ντίνα Μιχαηλίδου, Αναστασία Παντούση, 
Ozdemir Ciftcioglu,  Νέδη Αντωνιάδη, Γιάννης Εγγλέζος, 
Έφη Γούση, Nathan Thomas, Χρήστος Στέργιογλου, Θοδω-
ρής Κατσαφάδος, Daniel Crossley, Dunkan Skinner,  Δάφνη 
Αλεξάντερ, Μιχάλης Μητρούσης, Nαταλία Δραγούμη, Μανώ-
λης Γεραπετρίτης, Ανδρέας Νάτσιος, Ian Roberson, Joanna 
Kalafatis και ο Γιάννης Βογιατζής  

Special guest stars: Jane Lapotaire, Susan Hampshire και 
ο Rupert Graves

Υπό την Αιγίδα του Υπουργείου Πολιτισμού & Αθλη-
τισμού, του Υπουργείου Παιδείας & Θρησκευμάτων, του 
Υπουργείου Μετανάστευσης & Ασύλου, του Υπουργείου 
Εξωτερικών - Γενική Γραμματεία Απόδημου Ελληνισμού και 
Δημόσιας Διπλωματίας.

(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ετών και 
πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, δηλωμένο στο 
gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυτότη-
τα, δείτε αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

ΕΓΚΛΗΜΑ ΣΤΟΝ ΝΕΙΛΟ – DEATH ON THE NILE 
Προβολές στην Αίθουσα 1: Παρασκευή 18/2 στις 19.30  
Σάββατο 19/2 – Κυριακή 20/2 στις 20.00
Προβολές στην Αίθουσα 2:  Πέμπτη 17/2 - Τετάρτη 23/2 

στις 19.00
 (Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ετών και 

πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, δηλωμένο στο 
gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυτότη-
τα, δείτε αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

Σκηνοθεσία: ΚΕΝΕΘ ΜΠΡΑΝΑ
Σενάριο: ΜΑΪΚΛ ΓΚΡΙΝ
Ηθοποιοί: ΑΝΕΤ ΜΠΕΝΙΝΓΚ, ΚΕΝΕΘ ΜΠΡΑΝΑ, 

ΡΑΣΕΛ ΜΠΡΑΝΤ, ΤΖΕΝΙΦΕΡ ΣΟΝΤΕΡΣ, ΑΡΜΙ ΧΑΜΕΡ, ΡΟΟΥΖ 
ΛΕΖΛΙ, ΤΟΜ ΜΠΕΪΤΜΑΝ, ΓΚΑΛ ΓΚΑΝΤΟΤ, ΕΜΜΑ ΜΑΚΕΪ

  Για την είσοδο σας στην Αίθουσα 1 και Αίθουσα 2 επι-
σκεφθείτε την σελίδα μας: www.cinestar.gr 

 Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το πρό-
γραμμα του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρακάτω σύν-
δεσμο: http://www.cinestar.gr  http://www.facebook.com/
cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     17/2/22 - 23/2/22



Τέσσερις παρεμβά-
σεις, απαραίτητες για 
την επιβίωση του κλάδου 
των κτηνοτρόφων και 
για την ανάπτυξη του, 
θέτει ο Βουλευτής στον 
Υπουργό του ΥΠΑΑΤ, κ. 
Γεωργαντά, ζητώντας 
την άμεση ικανοποίηση 
τους,σύμφωνα με ανα-
κοίνωση του πολιτικού 
του Γραφείου.

Πρώτον, τη δυνα-
τότητα να μπορούν να 
ενταχθούν οι κτηνοτρό-
φοι στους πληττόμενους 
ΚΑΔ, έτσι ώστε να μπο-
ρούν να κάνουν χρήση 
της ρύθμισης των χρεών 
της πανδημίας σε 72 δό-
σεις. Όπως αναφέρει ο 
Βουλευτής η δυνατότητα ένταξης τους στη ρύθμιση 
οφειλών ευνοεί, τόσο τον κλάδο των κτηνοτρόφων, όσο 
και τα δημόσια ταμεία της χώρας.

Δεύτερον, τη δυνατότητα της επιστροφής του Ει-
δικού Φόρου Κατανάλωσης στο πετρέλαιο και στους 
μεμονωμένους κτηνοτρόφους, καθώς όπως δηλώνει 
ο Τάσος Μπαρτζώκας, η υφιστάμενη πρόνοια αφήνει 
εκτός του πεδίου ωφελείας της σχεδόν όλο το πλήθος 
κτηνοτρόφων, αφού οι περισσότεροι εξ αυτών δεν ανή-
κουν σε οργανωμένα σχήματα.

Τρίτον, την χρονική επέκταση της πρόνοιας για 
επιδότηση με ποσοστό 7% επί του τζίρου του πρώτου 
τριμήνου του 2022, για τουλάχιστον ένα 
δίμηνο. Ο Τάσος Μπαρτζώκας τονίζει ότι 
το μέτρο βρίσκεται προς τη σωστή κατεύ-
θυνση, ωστόσο επισημαίνει ότι ιδιαίτερα 
οι αιγοπροβατοτρόφοι δεν θα ενισχυθούν 
με βέλτιστο τρόπο, καθώς ο τζίρος τους 
αυξάνεται την περίοδο του Πάσχα, όπου 
η αγοραία ζήτηση για τα προϊόντα τους ε-
κτοξεύεται. Τονίζει δε, ότι το εν λόγω μέτρο 
θα πρέπει να συνεχιστεί για όσο διάστημα 
ισχύει η  δίδυμη κρίση κορωνοϊού και πλη-
θωρισμού.

Τέλος, ο Βουλευτής θέτει ξανά το ζή-

τημα της εμβάθυνσης της συνεργασίας των κτηνοτρο-
φικών οργανώσεων και της πολιτικής ηγεσίας για τη 
νέα ΚΑΠ, επιμένοντας ότι είναι κρίσιμο στοιχείο για τη 
δίκαια και αναλογική στήριξη όλων των υποκλάδων της 
κτηνοτροφίας. Όπως αναφέρει στην επιστολή του η νέα 
ΚΑΠ προβλέπει μέτρα για τους αγρότες και τους κτηνο-
τρόφους, επομένως πρέπει να συνδιαμορφώνεται από 
τους άμεσα ενδιαφερόμενους.

Ο Βουλευτής είχε πρόσφατα συνάντηση με εκπρο-
σώπους του Σωματείου Αιγοπροβατοτρόφων Ημαθίας, 
με τους οποίους και συζήτησε αναλυτικά τα προβλήμα-
τα και τις θέσεις τους.
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Τι ζητάει ο Τάσος Μπαρτζώκας 
από τον Υπουργό Αγροτικής 

Ανάπτυξης για τους κτηνοτρόφους
Του  Ευαγγέλου  Τσιούμα, συντχου  δασκάλου, 
πρώην σχολικού  συμβούλου  Π.Ε.

(Η εργασία αυτή που αποτελείται  από μια σειρά εύκολων 
και κατανοητών  μαθημάτων έχει  σκοπό  να εισαγάγει  κάθε  
ενδιαφερόμενο και  ιδιαίτερα τους  μαθητές  της  Στ΄ τάξης  
του  Δημ. Σχολείου  και  του Γυμνασίου στα  μυστικά αυτού 
του μοναδικού μας θησαυρού που λέγεται  αρχαία  ελληνική  
γλώσσα. Τα κείμενα που εμπεριέχονται στα μαθήματα  αυτά  
είναι εύκολα  στην κατανόησή τους και παρουσιάζονται κα-
τά  τέτοιο  τρόπο ώστε το  λεξιλόγιο και η  σύνταξη να  είναι 
τέτοια  που  να  δημιουργούν όλες εκείνες τις προϋποθέσεις  
ευχάριστης ενασχόλησης με αυτά. Ο ενδιαφερόμενος  καλείται  
να οικειοποιηθεί  τα  αντικείμενα προς μάθηση με ευχάριστη 
προσωπική ενασχόληση και τη μέθοδο της  προσωπικής υπο-

βοηθούμενης  ανακάλυψης των εκάστοτε γλωσσικών στοιχείων φτάνοντας βήμα προς  βήμα  στο  
ποθητό  αποτέλεσμα).

ΜΑΘΗΜΑ  6 
Προσωπικές αντωνυμίες

Οι  αντωνυμίες  γενικά (και  στη  νεοελληνική   και  στην  αρχαία  γλώσσα) παίρνουν  τη  
θέση  των  ονομάτων. Έτσι  παραλείπονται  οι  επαναλήψεις  και  ο λόγος  είναι  πλουσιότε-
ρος  και εγκυρότερος. Ειδικά  οι  προσωπικές  αντωνυμίες  που  βλέπουμε  στον  παρα-
κάτω πίνακα  παίρνουν  στα  πλαίσια  μιας  πρότασης  τη  θέση  του  υποκειμένου  και  του  
αντικειμένου,  π.χ. α) σύ  παίζεις  (υποκείμενο),   β) Κύριε,  ἐλέησον  ἡμᾶς  (αντικείμενο). 
Τις  προσωπικές  αντωνυμίες  τις  συναντάμε  σε  τρία  πρόσωπα (α,β,γ), τα  πιο  συχνό-
χρηστα  όμως  είναι το  πρώτο (α)  και  το  δεύτερο (β). Το  α΄ πρόσωπο  αναφέρεται  
στον ενεργούντα, ενώ  το  β΄ πρόσωπο στον  συνομιλητή  του. Στη θέση  του  γ΄ προ-
σώπου  χρησιμοποιείται  συνήθως    η  δεικτική  αντωνυμία: οὗτος ,  αὕτη,  τοῦτο  (αυτός, 
αυτή,  αυτό). 

    Όπως  βλέπουμε  στον  Πληθυντικό  αριθμό  το  α΄ και  το  β΄ πρόσωπο  κλίνονται  με 
τον  ίδιο τρόπο, διαφέρουν όμως  στην  ορθογραφία: το  α΄ πρόσωπο  γράφεται  με  -η-  ε-
νώ  το  β΄ γράφεται  με -υ-.

ΚΕΙΜΕΝΟ    
     Πάτερ  ἡμῶν  ὁ  ἐν  τοῖς  οὐρανοῖς………  Τὸν  ἂρτον  

ἡμῶν  τὸν  ἐπιούσιον  δός  ἡμῖν  σήμερον καὶ  ἂφες  ἡμῖν  τά  
ὀφειλήματα  ἡμῶν  ὡς  καὶ  ἡμεῖς  ἀφίεμεν  τοῖς  ὀφειλέταις  
ἡμῶν  καὶ  μὴ  εἰσενέγκῃς  ἡμᾶς  εἰς  πειρασμόν, ἀλλά  ῥῦσαι  
ἡμᾶς  ἀπό  τοῦ  πονηροῦ  (επουράνιε  πατέρα  μας…….. Δώ-
σε  μας  το  καθημερινό μας ψωμί και συγχώρησε τις αμαρτίες 
μας, επειδή και μεις  συγχωρούμε τις αμαρτίες όσων μας 
αδικούν και μην  επιτρέψεις  να μπούμε  σε  πειρασμό, αλλά  σώσε μας  από  το πονηρό). 

Η Διδασκαλία της αρχαίας 
ελληνικής γλώσσας

Το Σάββατο 19 Φεβρουαρίου
ΚΙΝΑΛ Ημαθίας: Στη Βέροια 

ο βουλευτής Κιλκίς 
Γ. Φραγγίδης και ο δ/ντης της 
Κ.Ο του ΚΙΝΑΛ,  Γ. Γλαβίνας

Στο πλαίσιο των δράσεων κατά της ακρίβειας, το Σάββατο 
19 Φεβρουαρίου θα βρίσκονται στη Βέροια ο βουλευτής Κιλ-
κίς Γ. Φραγγίδης και ο Δντης της Κοινοβουλευτικής Ομάδας Γ. 
Γλαβίνας. Κατά τη διάρκεια της παραμονής τους θα παραστούν 
σε συνεδρίαση της διευρυμένης Νομαρχιακής Επιτροπής και 
ακολούθως θα επισκεφθούν το Επιμελητήριο Ημαθίας. Μετά το 
τέλος της συνάντησης στο Επιμελητήριο θα πραγματοποιηθεί 
περιοδεία στην αγορά της Βέροιας.    

Εκλογές 
στο 

Αδελφάτο 
Γηροκομείο 

Βέροιας
 Το Διοικητικό Συμβούλιο του  ΑΔΕΛ-

ΦΑΤΟΥ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ , 
σας  καλεί στη Γενική  Συνέλευση  των 
μελών του ΑΔΕΛΦΑΤΟΥ , την Κυριακή 
20  Φεβρουαρίου 2022 , ώρα 10.00 
π.μ. έως 2.00 μ.μ., στην αίθουσα του 
Πνευματικού Κέντρου Μητροπόλεως , 
Βενιζέλου 29, με τα παρακάτω θέματα:

1.Απολογισμός-Λογοδοσία απερχό-
μενου Διοικητικού Συμβουλίου.

2.Αρχαιρεσίες για την ανάδειξη νέου  
Δ.Σ..

Επειδή δεν υπήρχε απαρτία στην 
1η Γενική Συνέλευση, θα επαναληφθεί 
την επομένη Κυριακή 20 Φεβρουαρίου 
2022, στον ίδιο τόπο , την ίδια ώρα με τα 
ίδια θέματα.

Για το Δ.Σ. του ΑΔΕΛΦΑΤΟΥ ΓΗΡΟ-
ΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

Η Πρόεδρος
ΜΟΥΡΤΖΙΟΥ-Χ``ΕΥΣΤΡΑΤΙΑΔΟΥ  

ΕΥΔΟΞΙΑ
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Φίλοι μου, καλή σας ημέρα, και
θα σας παρακαλέσω να σταματήσετε τη γκρί-

νια, τη μιζέρια, να μην ξεχνάτε ανοιχτά τα φώτα, 
σε τελική ανάλυση σβήστε τα και κάντε παιδιά, ο 
θερμοσίφωνας δεν χρειάζεται να μένει αναμμένος, 
θα συμβούλευα να μην τον ανάβουμε καθόλου, 
θα κάνουμε μπάνιο μόνο το καλοκαίρι, που δεν 
έχουμε ιδιαίτερη ανάγκη σε ζεστό νερό, φούρνο 
να μην χρησιμοποιείτε για φαγητό, ούτε ηλεκτρική 
κουζίνα!

Θα μου πείτε και τι θα τρώμε!
Πολύ απλά, φάτε αγγούρια που είναι και φθηνά!
Επίσης ηλεκτρικό ψυγείο, περιττό να υπάρχει 

σε κάθε νοικοκυριό, να μοιράζεστε τη λειτουργία με 
το γείτονα, τηλεόραση επίσης δεν είναι απαραίτη-
τη, γιατί υπάρχει κίνδυνος να μεγαλώσουνε τα αυ-
τιά σας (άντε να καταλάβετε τι εννοώ),  και γενικά 
θα πρέπει να αποφεύγετε η χρήση οποιασδήποτε 
συσκευής, που έχει τη λέξη ηλεκτρικός, ηλεκτρική.

Έτσι θα πετύχουμε χαμηλή κατανάλωση ρεύ-
ματος και οπωσδήποτε να τρώμε αγγούρια, πολλά 
αγγούρια, πάρα πολλά!

Φίλοι μου, ασχέτως τι υποστηρίζει η «λαοπρό-
βλητη» κυβέρνηση του Κυριάκου (διέγραψε και άλ-
λους μπορείς!), πρέπει να αρχίστε να τρώτε πολλά 
αγγούρια εάν θέλετε χαμηλό ρεύμα!

Επειδή ξεχνάτε, θα σας το θυμίσω, το επάγ-
γελμά μου εκτός από παχουλό μοντέλο, είναι και 
αυτό του ηλεκτρολόγου μηχανικού, κατά συνέπεια 
επιστημονικά, θα τεκμηριώσω την αύξηση του 
ρεύματος!

Τα αγγούρια μας φίλοι μου, είναι εισαγόμενα 
από Γαλλία, τα οποία παραχθήκανε στα ηλίθια πε-
δία, και έτσι βρεθήκανε υπό τάση.

Τα πήρε ο υπουργός μας της αναπτύξεως, 
μείωσε την τιμή τους κατά 39%, από 2.20 σε 1.35 
ευρώ το αγγούρι, δοξάστε τον, τα αγγούρια όμως 
επειδή ήταν υπό τάση μπουκάρανε στη ΔΕΗ και 
λόγω βραχυκυκλώματος αυξήσανε την τιμή σε 
39% για κάθε αγγούρι.

Και επειδή δεν τρώμε πολλά αγγούρια, αυτά 
πήγανε όλα στη ΔΕΗ και έτσι προέκυψε η αύξηση, 
υπολογίστε 10 αγγούρια, αύξηση ρεύματος 390%.

Για αυτό φίλοι μου αυτή η υπερβολική αύξηση 
στο ρεύμα, επειδή δεν τρώμε αγγούρια. Διότι εάν 
τα τρώγαμε, αυτά δεν θα μπορούσανε να πάνε 
στη ΔΕΗ και να αυξήσουν το ρεύμα.

Και προς επιβεβαίωση της μελέτης μου για τα 
γαλάζια αγγούρια, μίλησα με κάτι φίλους, που ο 
λογαριασμός ρεύματος ήλθε, 1.700 ευρώ, 4.500, 
15.000 και πάει λέγοντας.

Τους ρώτησα πόσα αγγούρια τρώνε και όλοι 
μου είπανε κανένα!

Είμαι σίγουρος ότι εφόσον με ακούσουν και 
καταναλώνουν αγγούρια, θα μειωθεί η τιμή του 
ρεύματος!

Και τελειώνοντας επειδή πρέπει να προλάβω 
τον φίλο μου τον Ορέστη που θα μου κάνει το 
τραπέζι με στυμφαλίδες όρνιθες, θα ήθελα οι «άρι-
στοι» της κυβέρνησης να μου πούνε, πως πρέπει 
να αντιδράσει ένας επαγγελματίας, όταν ανοίγει 
το λογαριασμό του ρεύματος και αντικρύζει κάτι χι-
λιάρικα και την ίδια στιγμή ακούει τον υπουργό να 
πανηγυρίζει που το αγγούρι πήγε στα 1.35 ευρώ.

ΚΑΛΗΜΕΡΑ ΣΤΙΣ ΛΑΙΚΕΣ ΚΑΙ ΣΤΑ ΑΓΓΟΥΡΙΑ!

ΚΑΛΗΝΥΧΤΑ ΠΑΤΡΙΔΑ!

ΦΑΤΕ ΑΓΓΟΥΡΙΑ! 
Του Ιωάννη Ιασ. Βελέντζα 
Διπλ. Ηλεκτρολόγου Μηχανικού

Μετά από 15 χρόνια συνδικαλιστικής περιήγησης, 24 χρόνια γάμου 
και 27 χρόνια ως ελεύθερος επαγγελματίας κατέληξα: να ντύνομαι στη 
«μπουτίκ μπαμπάς & μαμά», να τρώω από το «μάρκετ πεθερός & πεθε-
ρά» και να σας «πολεμώ» με το πληκτρολόγιο μου».

Ο Παναγιώτης ήταν ένα από τα έξι 
παιδιά της οικογενείας του.Ζούσαν σε 
ένα ορεινό χωριό του Νομού μας του 
οποίου οι κάτοικοι ασχολούνταν με την 
γεωργία.Μετά τον εμφύλιο όλη η Ελλάδα 
προσπαθούσε να ορθοποδήσει.Η Γερ-
μανία,κατόπιν συμφωνίας με την ελληνι-
κή κυβέρνηση,ζήτησε εργατικό δυναμικό 

για τα εργοστάσια της.Δημιουργήθηκε ένα γραφείο ευρέσεως εργασίας 
και οι νέοι μας πριν φύγουν περνούσαν πρώτα από γιατρούς για να 
πιστοποιηθεί η καλή τους υγεία.Με το πλοίο «Κολοκοτρώνης»ο νεαρός 
Παναγιώτης,κατόπιν προσκλήσεως του αδερφού του που ήταν ήδη εκεί, 
ξεκίνησε για μια καλύτερη ζωή,παίρνοντας μαζί του τα όνειρα του και την 
δύναμη της νιότης του.Ο ίδιος μεγάλος πιά μου διηγήθηκε:Φτάνοντας 
στο Πρίντεζι της Ιταλίας,μαζί με άλλους Έλληνες,το μόνο που μου έμεινε 
ήταν η αλμύρα του καφέ στο στόμα μου.(χαμογελάει)Μας έκαναν καφέ 
με αλμυρό νερό.Από εκεί μπήκαμε στο τρένο για Μόναχο.Στον σταθμό 
με περίμενε ο αδερφός μου για να πάμε στην πόλη Άουγκσμπουργκ.
Ήταν 29 Αυγούστου του 1962 όταν μπήκα στο εργοστάσιο κλωστοϋφα-
ντουργίας.Μετά από μία εβδομάδα εκπαίδευσης πάνω στα μηχανήματα 
έπιασα κανονικά δουλειά.Όλοι οι μετανάστες(Τούρκοι,Ιταλοί,Ισπανοί-
,Έλληνες) ζούσαμε σε καλοφτιαγμένες παράγκες που ήταν κοντά στο 
εργοστάσιο,είχαμε κοινή κουζίνα και ένα μεγάλο κοινό σαλόνι μέσα στον 
χώρο του εργοστασίου.Σιγά-σιγά μαθαίναμε την γλώσσα και την πόλη,η 
οποία ήταν μία εμπορική πόλη χτισμένη ανάμεσα σε δύο ποταμούς! 

-Ήσουν ευχαριστημένος κ Παναγιώτη από την δουλειά;Σου έλειπε η 
Ελλαδα;

-Όλα μου έλειπαν,ο ήλιος της,τα αδέρφια μου,οι γονείς μου,το χωριό 
μου.Όμως είχαμε ανάγκη τα λεφτά.Και οι Γερμανοί πλήρωναν καλά και 
αναγνώριζαν όποιον ήταν δουλευταράς και δεν αδικούσαν κανέναν.Να 

σου πω την αλήθεια δεν με σήκωσε το κλίμα ήταν υγρό.Ευτυχώς είχαμε 
καλή ιατροφαρμακευτική περίθαλψη.

-Και από διασκέδαση;Νέοι είσασταν χρειαζόταν και αυτό
-Ε! πώς πηγαίναμε σε μπαρ,πίναμε καμιά μπύρα,φλερτάραμε ή 

μαζευόμασταν στο μεγάλο σαλόνι του εργοστασίου και μιλούσαμε.Εκεί 
γνώρισα και την γυναίκα μου αυτή με πλησίασε,μου έλεγε ότι έμοιαζα 
στον Φέρτη.(γελάει)Ένα χρόνο είμασταν μαζί.

-Σας ένωσε η ξενιτιά σωστά;
-(γελάει)Τί να κάνουμε ήμουν ομορφόπαιδο και λεβέντης.Έτσι το 1963 

κατεβήκαμε με άδεια στην Ελλάδα και παντρευτήκαμε με θρησκευτικό 
γάμο.Η γυναίκα μου ήταν έγκυος.Όταν γυρίσαμε πίσω γέννησε το πρώτο 
μας κορίτσι.Προς το τέλος του χρόνου με ειδοποιούν τα αδέρφια μου,ότι 
πουλιώταν ένα οικόπεδο στο κέντρο του χωριού μας.Το αγόρασα και χτί-
στηκε το μαγαζί κάτω και από πάνω το σπίτι.

-Πόσα χρόνια μείνατε στην Γερμανία;
- Τέσσερα!Δουλεύαμε και οι δυό και μεγαλώσαμε με βάρδιες τα παιδιά 

μας.Αποκτήσαμε και άλλο κοριτσάκι βλέπεις.Το 1966 20 Δεκεμβρίου 
γυρίσαμε στην πατρίδα μας.Άνοιξα βενζινάδικο εγώ και η γυναίκα μου 
δούλευε και αυτή όταν μεγάλωσαν λίγο τα κορίτσια.

-Θα ξαναπηγαινες μετανάστης στην Γερμανία ή σε άλλη χώρα κ. Πα-
ναγιώτη;

-Δεν θα ήθελα να φύγω από την χώρα μου κόρη αλλά άν έπρεπε θα 
το έκανα.Τώρα βέβαια είμαι μεγάλος και απολαμβάνω τους  κόπους μιας 
ζωής ήσυχος κοντά στο τζάκι με τα εγγόνια μου.όσο καλά και αν σου φέ-
ρεται μία χώρα είσαι μετανάστης,ξένος και πάντα θέλεις να γυρίσεις στις 
ρίζες σου.

Τον ευχαριστησα, τον χαιρέτησα,και έφυγα αφού του υποσχέθηκα 
ότι ίσως ξαναπάω για να μου διηγηθεί μια άλλη ιστορία από την ζωή 
του.........

Όλγα Κουτμηρίδου-Μεταξά

Ο Δήμος Η.Π. Νά-
ουσας τιμά φέτος με λα-
μπρότητα τα 200 χρόνια 
από την Επέτειο της Επα-
νάστασης και του Ολοκαυ-
τώματος της πόλης. 

Στο πλαίσιο αυτό και με 
στόχο οι εορτασμοί εκτός 
από εκδηλώσεις μνήμης 
και απόδοσης τιμής, να 
αποτελέσουν ταυτόχρο-
να μια ευκαιρία ανάδειξης 
της σύγχρονης Νάουσας, 
απευθύνει ανοικτή πρό-
σκληση σε όλους τους Να-
ουσαίους καλλιτέχνες, δη-
μιουργούς, επιχειρηματίες 
να αφιερώσουν μέρος των 
δημιουργιών ή των προϊόντων τους στην συμπλήρωση των 200 χρόνων από το Ολοκαύτω-
μα της πόλης, με επετειακές σειρές, ετικέτες κτλ. 

Οι δημιουργίες και τα προϊόντα που θα προκύψουν πέρα από την προώθησή τους στην 
τοπική αγορά από τους ίδιους τους δημιουργούς - επιχειρηματίες, θα δοθεί η δυνατότητα να 
εκτεθούν στην έκθεση των Εικαστικών Εργαστηρίων του Δήμου Η.Π. Νάουσας σε ημερομη-
νία που θα ανακοινωθεί.

Γνωρίζοντας την ευαισθησία των κατοίκων για την ένδοξη ιστορία της Ηρωικής μας πό-
λης και την κοινή μας προσδοκία και προσπάθεια να τη διατηρήσουμε φωτεινή και δραστή-
ρια οικονομικά, πολιτιστικά και κοινωνικά, ευελπιστούμε στη θετική ανταπόκριση όλων.

Δήμος Νάουσας: 
Ανοιχτή πρόσκληση σε 

δημιουργούς για προϊόντα 
και αναμνηστικά 
για τα 200 χρόνια 

από το Ολοκαύτωμα 

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ
Ο Φιλανθρωπικός μη Κερ-

δοσκοπικός Σύλλογος Γονέων 
και Κηδεμόνων ΑμεΑ Νομού 
Ημαθίας, το Μικτό Κέντρο Δι-
ημέρευσης – Ημερήσιας Φρο-
ντίδας, Απασχόλησης και Κα-
τάρτισης ΑμεΑ «Τα παιδιά της 
Άνοιξης», οι ωφελούμενοι και 
το προσωπικό, ευχαριστούν 
θερμά: 

 -Το ψητοπωλείο ΜΑΣΑ-
ΜΠΟΥΚΑ στην Αλεξάνδρεια, 

τον ιδιοκτήτη του κύριο Δημήτρη Κάργα, για τη συ-
νεχή προσφορά γευμάτων και χυμών προς τους 
ωφελούμενους. 

-Την κυρία ΒΑΡΒΑΡΑ ΑΣΛΑΝΙΔΟΥ για την προ-
σφορά γεύματος προς τους ωφελούμενους του Κέ-
ντρου εις μνήμη της μητέρας της Δέσποινας Ασλανί-
δου.

-Ανώνυμο κατάστημα από την Αλεξάνδρεια για τη 
συνεχή προσφορά γευμάτων  προς τους ωφελούμε-
νους.

-Ανώνυμο κύριο από την περιοχή της Αλεξάνδρει-
ας για την προσφορά φρούτων προς τους ωφελού-
μενους . 

-Ανώνυμη κυρία από την Αλεξάνδρεια για τη χρη-
ματική δωρεά για την ανέγερση του νέου ΚΔΗΦ.

-Την κυρία Στεργίου Αιμιλία για τη χρηματική δω-
ρεά 100 € για την ανέγερση του νέου ΚΔΗΦ, εις μνή-
μη του εκλιπόντος της συζύγου Στεργίου Αθανάσιου.

-Αγαπημένη φίλη του ΚΔΗΦ και των ωφελουμέ-
νων για την προσφορά γλυκισμάτων .

ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 

Μετανάστης



Από την Διοικούσα Επιτροπή Νέας Δημοκρα-
τίας Ημαθίας, γνωστοποιούνται τα εξής:

«Στο πλαίσιο των επισκέψεων που πραγμα-
τοποιεί η Διοικούσα Επιτροπή Ημαθίας σε Δη-
μοτικά Διαμερίσματα της Εκλογικής Περιφέρειας, 
στις 17 Φεβρουαρίου 2022 κλιμάκιο της Νέας 
Δημοκρατίας επισκέφτηκε το Δ.Δ. Κλειδίου του 
Δήμου Αλεξάνδρειας, με στόχο την ενημέρωση 
και την επικοινωνία με φορείς, επιχειρήσεις και 
κατοίκους του τόπου.

Σε μια αποτύπωση της γενικότερης κατάστα-
σης πραγματοποιήθηκε συνάντηση στο δημο-
τικό κατάστημα όπου ο Πρόεδρος  του Δημοτι-
κού Διαμερίσματος, κ. Χαράλαμπος Τσολάκης, 
παρουσία του μέλους του Συμβουλίου κ. Ντάνη 
Αθανάσιου έκανε μια εκτενή αναφορά στα θέ-
ματα που απασχολούν την κοινότητα τόσο στην 
καθημερινότητα όσο και στην αναπτυξιακή προ-
οπτική του τόπου, όπως αυτή οριοθετείτε από 
την προνομιακή θέση του χωριού σε σχέση με 
τους οδικούς άξονες, την εγγύτητα στις βιομηχα-
νικές περιοχές της Θεσσαλονίκης αλλά και την 
θάλασσα του Θερμαϊκού με τις εγκαταστάσεις 
μυδοκαλλιέργειας και την περιοχή ιδιαίτερου 
φυσικού κάλλους των εκβολών των ποταμών 
Λουδία και Αλιάκμονα.

Ιδιαίτερη αναφορά έγινε στην εγκατάσταση 
αρκετών επιχειρήσεων, τα μηδενικά ποσοστά 
ανεργίας λόγο απορρόφησης εργαζομένων από αυτές, την ανάδειξη του 
μνημείου του Ρωμαϊκού Τόξου, την αξιοποίηση του δάσους στην περι-
οχή της όχθης του Αλιάκμονα (NATURA, Συνθήκη RAMSAR) και την 
ένταξη στην ενοποίηση και  ανάπλασης του παραλιακού μετώπου που 
προχωρά η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας.

Κατά την περιήγηση και τις επισκέψεις στο Δ.Δ. υπήρξε η ευκαιρία να 
γίνει ανταλλαγή απόψεων και να καταγραφούν τα προβλήματα από τους 
κατοίκους και τους ιδιοκτήτες των επιχειρήσεων της περιοχής, μέσα σε 

ένα ιδιαίτερα θετικό κλίμα για τις προσπάθειες της Κυβέρνησης και του 
Πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη για την αντιμετώπιση των προ-
βλημάτων που υπάρχουν. 

Από πλευράς της Δ.Ε.Ε.Π. συμμετείχαν ο Πρόεδρος Γιανναβαρτζής 
Σταύρος, η Αντιπρόεδρος Μοσχοπούλου Όλγα και ο Υπεύθυνος Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης κ. Αγγέλου Νίκος, ενώ από πλευράς ΔΗΜ.Τ.Ο. Αλεξαν-
δρείας ο Αντιπρόεδρος Παλιούρας Βαγγέλης».
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ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΤΟΥ 
ΑΝΘΡΩΠΟΥ…
Περπάταγα μονάχος.
Περπάταγαν κὶ  οι άλλοι. Μονάχοι κὶ  αυτοί.
 
Για την αρμύρα της μνήμης μίλαγαν, 
διαβάζοντας στις ηλικιωμένες μέρες.
Κάνανε και στάσεις.
Σε λέξεις νηστίσιμες, πεινασμένες,
σε «ξεθωριασμένα»  ερωτήματα,
σε αισθήματα που λοξοδρόμησαν
 και χάθηκαν, 
μαζί με τους παραθεριστές του καλοκαιριού
και την δικαιοσύνη του Φθινοπώρου.

Νοτιάς έγνεφε τα δένδρα. 
Τα πέτα των προικισμένων, 
επέμεναν με λακωνικούς ψιθύρους 
να ρωτούν,  
που βρίσκουν το μωβ τα κυκλάμινα.

Πόσα ΑΧ μύριζαν λιβάνι εκείνη την εποχή!

Έπειτα…
Λες να γίνω Δεσπότης; αναρωτιόμουνα…
Να δωρίζω ύμνους και ακολουθίες,
στους Διαμαρτυρόμενους;
Ν` αλλάζω τα ονόματα των ανθρώπων 
κατά το δοκούν;
Να λένε την Αγλαΐα  Σπυρίδωνα;
τον Βαγγέλη Αμαλία; 
Ναι ή όχι;
Πόσο δειλή μια χειμωνιάτικη νύχτα υπήρξε!  
    
Κὶ  έπειτα να συνέχιζα 
αλλάζοντας τα επαγγέλματα των
 ανθρώπων..
       Να έκαμνα 
       τους διοικητές Τραπεζών ψάλτες.
       τους  οδοντίατρους αυλητές,       
       τους  φουρνάρηδες λεξικογράφους
       τις Κατερίνες πλανόδιες πωλήτριες 
       ονείρων…

Τι να πίστευα απ` όλα αυτά τάχα;  

Περπατούσα μονάχος.
Περπατούσαν κὶ  οι άλλοι μονάχοι.
Πηγαίναν μακριά... 
Να βρουν τον εαυτό τους λέγανε!!!

 
Ιωάννης Ναζλίδης

Επίσκεψη κλιμακίου 
της Νέας Δημοκρατίας Ημαθίας 

στο Δ.Δ. Κλειδίου

ΑΝΑΓΚΑΣΤΙΚΟΣ ΣΥΝ/ΣΜΟΣ
ΔΙΑΧ/ΣΕΩΣ ΣΥΝΙΔΙΟΚΤΗΤΟΥ
ΕΞ ΑΔΙΑΙΡΕΤΟΥ ΔΑΣΟΥΣ ΣΕΛΙΟΥ
ΕΔΡΑ 25ης ΜΑΡΤΙΟΥ 37 ΒΕΡΟΙΑ
ΤΗΛ. 23310 22315 , FAX 23310 22313
Email: asdds@otenet.gr

Βέροια, 18.02.2022
Αριθμ. πρωτ. 15 /18.02.2022

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ
Μετά από απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του 

Αναγκαστικού Συνεταιρισμού Διαχειρίσεως Συνιδιόκτητου 
Εξ Αδιαιρέτου Δάσους Σελίου, καλούνται τα Μέλη του πα-
ραπάνω Συνεταφισμού, που έχουν εκπληρώσει όλες τις 
ληξιπρόθεσμες οικονομικές τους υποχρεώσεις προς αυτόν, 
σε Γενική Συνέλευση την 13η Μαρτίου 2022, ημέρα Κυρια-
κή και ώρα 11 πμ, που θα λάβει χώρα στον εξωτερικό χώρο 
των γραφείων του Συνεταιρισμού, επί της οδού 25ης Μαρ-
τίου 37 Βέροια, για την συζήτηση και λήψη αποφάσεων επί 
των παρακάτω θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ
1) Υποβολή των εκθέσεων ελεγκτών βιβλίων Συνεταιρι-

σμού χρήσεως 2021.
2) Έγκριση Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων - Ισολογι-

σμού Συνεταιρισμού χρήσεως 2021 & απαλλαγή Διοικητικού 
Συμβουλίου και Ελεγκτών από κάθε ευθύνη για την υπόλογο 
χρήση.

3) Περί διανομής μερίσματος στους Συνεταίρους - Μέλη 
του Συνεταιρισμού.

4) Ορισμός δύο (2) ελεγκτών και δύο (2) αναπληρωμα-
τικών ελεγκτών βιβλίων Συνεταιρισμού χρήσεως 2022 και 
καθορισμός αμοιβής αυτών.

5) Πρόγραμμα εργασιών δασοκτήματος Συνεταφισμού 
έτους 2022.

6) Έγκριση της τροποποίησης παλαιάς σύμβασης μί-
σθωσης για την δημιουργία αιολικού πάρκου εντός δασο-
κτήματος Συνεταιρισμού.

7) Διάφορες προτάσεις - Ανακοινώσεις.
Σε περίπτωση μη επίτευξης απαρτίας, η επαναληπτική 

Γενική Συνέλευση θα γίνει την 20η Μαρτίου 2022, την ίδια 
ημέρα & ώρα, στον ίδιο τόπο, με τα ίδια θέματα της Ημερή-
σιας Διάταξης.

Όποιο Μέλος του Συνεταιρισμού επιθυμεί μπορεί να επι-
σκεφθεί την ιστοσελίδα του Συνεταιρισμού με ηλεκτρονική 
διεύθυνση την : asddseliou.gr, ώστε να λάβει γνώση της 
παρούσης και των Οικονομικών Καταστάσεων - Ισολογι-
σμών Συνεταιρισμού χρήσεως 2021.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΙΤΟΥΛΙΑΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ             ΑΔΑ: 6ΧΗΠΩ9Ο-ΙΗΓ
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ            ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
 ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ                                      Αρ. Πρωτ. 8356
Τμήμα: Αξιοποίησης                                  Ημ/νια 18/02/22
Δημοτικής Περιουσίας
Πληρ.: Ν. Γκοτσίδης – Χ. Σαπλαχίδου
Τηλ.: 23313-50621 & 2331350589
FAX: 2331021777

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΤΕΧΝΙΚΩΝ – ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ
ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ - ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ

 Διακηρύσσει ότι εκτίθεται σε φανερή προφορική πλειοδο-
τική δημοπρασία η εκμίσθωση των με αρ. 155 και 157 αγροτε-
μάχιων Οριστικής Διανομής 1933, εμβαδού Ε1=34.250,00 τ.μ. 
και Ε2 =9.040,00 τ.μ. αντίστοιχα , της Δημοτικής Κοινότητας 
Κουλούρας για δεκαοκτώ (18) χρόνια.

 Η δημοπρασία θα διενεργηθεί στις 03 Μαρτίου 2022, 
ημέρα Πέμπτη , στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου 
Δήμου Βέροιας, ενώπιον της αρμόδιας επιτροπής διενέργειας 
δημοπρασιών που ορίστηκε με την αριθ. 324/2021 απόφαση 
του Δημοτικού Συμβουλίου και σύμφωνα με τους όρους που 
καταρτίστηκαν με την αριθ. 24/2022 απόφαση του Δημοτικού 
Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας, και ώρα: 10:00 – 11:00 για το 
αγροτεμάχιο με αρ. 155 , και 11:00-12:00 για το αγροτεμάχιο 
με αρ. 157

Ως ελάχιστο όριο πρώτης προσφοράς ετήσιου μισθώματος 
ορίζεται το ποσό των 40,00 €/στρέμμα για τα πρώτα 4 έτη , 
ενώ για τον υπόλοιπο χρόνο της μίσθωσης το ποσό των 80,00 
€/στρέμμα .

Οι συμμετέχοντες θα πρέπει να προσκομίσουν τα δικαιο-
λογητικά που μνημονεύονται στο άρθρο 17 της Λεπτομερούς 
διακήρυξης.

Η διάρκεια της μίσθωσης ορίζεται στα δεκαοκτώ (18) χρόνια.
 Περίληψη της διακήρυξης θα αναρτηθεί στη Διαύγεια, θα 

δημοσιευθεί σε δυο ημερήσιες και μία εβδομαδιαία εφημερίδα 
του Νομού. Η περίληψη και η λεπτομερής διακήρυξη θα α-
ναρτηθούν στην επίσημη ιστοσελίδα του Δήμου Βέροιας www.
veria.gr, στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου Βέροιας και 
στον πίνακα ανακοινώσεων του τοπικού καταστήματος Κου-
λούρας . Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λάβουν γνώση της 
λεπτομερούς διακήρυξης από το τμήμα Αξιοποίησης Δημοτικής 
Περιουσίας του Δήμου, στη διεύθυνση Βικέλα 4, γραφείο 7, 3ος 
όροφος και στα τηλέφωνα 2331350621 - 589 κατά τις εργάσι-
μες ημέρες και ώρες.

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΤΕΧΝΙΚΩΝ- ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ

ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ-ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ
 ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΣΑΧΟΥΡΙΔΗΣ

Προσωρινές 
κυκλοφοριακές 
ρυθμίσεις την 

Δευτέρα επί της 
οδού Ν. Ιωνίας, 

στη Βέροια

Αποβλέποντας στην 
ομαλή και ασφαλή διε-
ξαγωγή της οδικής κυ-
κλοφορίας, την πρόλη-
ψη των τροχαίων ατυ-
χημάτων, την εξυπηρέ-
τηση και ασφάλεια του 
κοινού κατά τη διάρκεια 
εργασιών ανακατα -
σκευής πεζοδρομίων, 
η Διεύθυνση Αστυνο-
μίας Ημαθίας αποφά-
σισε την απαγόρευση 
της κυκλοφορίας, της 
στάσης και στάθμευσης 
παντός είδους οχημά-
των, στην οδό Ν. Ιω-
νίας από την συμβολή 
της με την οδό Μαυρο-
μιχάλη έως την συμβο-
λή της με την οδό Κα-
ραϊσκάκη την Δευτέρα 
21-02-2022 και κατά τις 
ώρες από 09:00΄ έως 
και τις 14:00΄. 

Η κυκλοφορία των 
οχημάτων, κατά τις ώ-
ρες της απαγόρευσης 
κυκλοφορίας στην πα-
ραπάνω οδό θα διεξά-
γεται μέσω παρακα-
μπτήριων οδών. Από 
τις κυκλοφοριακές ρυθ-
μίσεις δεν επηρεάζονται 
οι υπηρεσίες οδικής 
μαζικής μεταφοράς. 
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Συνάντηση του Μητροπολίτη με τον 
Πρύτανη του Α.Π.Θ. για την μετάφραση 

των κωδίκων της Μουφτείας
 
 Την Πέμπτη 17 Φεβρουαρίου το μεσημέρι 

ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Να-
ούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων, συνο-
δευόμενος από συνεργάτες του, επισκέφθηκε 
τον Πρύτανη του Α.Π.Θ. Καθ. κ. Νικόλαο Πα-
παιωάννου στην Πρυτανεία.

 Σκοπός της επισκέψεως ήταν η ενημέρω-
ση του κ. Πρύτανη για τις προσπάθειες που 
γίνονται για την μετάφραση και επιστημονική 
αξιοποίηση του αρχείου του Οθωμανικού Ιε-
ροδικείου Βεροίας. Ο κ. Πρύτανης έδειξε με-
γάλο ενδιαφέρον για το πρότζεκτ αυτό και έ-
κανε κάποιες πρώτες επικοινωνίες με ειδικούς 
στον τομέα των Οθωμανικών σπουδών για 
να λάβει περισσότερες πληροφορίες για τις 
υπάρχουσες δυνατότητες και να σχεδιαστούν 
οι επόμενες κινήσεις στο μέλλον.

 Επίσης ο Σεβασμιώτατος προσκάλεσε τον κ. Πρύτανη να παραστεί στις εκδηλώσεις που θα λάβουν χώρα στην Ιερά 
Μονή Δοβρά και την Νάουσα με την ευκαιρία συμπληρώσεως 200 χρόνων από την έναρξη της Επαναστάσεως στη Μονή 
Δοβρά και το Ολοκαύτωμα της Νάουσας. 

Στο τέλος της συναντήσεως έγινε ανταλλαγή αναμνηστικών.

Άγγελος Τόλκας: 
«Ο δρόμος της ντροπής»

Παρέμβαση - Δήλωση του 
βουλευτή Ημαθίας του ΣΥΡΙΖΑ

Από το πολιτικό Γραφείο του βουλευτή ΣΥΡΙΖΑ Ημαθίας Άγγελου Τόλκα, γνω-
στοποιούνται τα εξής:

«Την Ημαθία επισκέφτηκε χθες ο Περιφερειάρχης κεντρικής Μακεδονίας κος 
Τζιτζικώστας συνοδευόμενος από στελέχη της αντιπεριφέρειας Ημαθίας. Επι-
σκέφτηκαν έργα που υλοποιεί η περιφέρεια στην Ημαθία, σύμφωνα με το δελτίο 
τύπου.

Δεν μας είπε όμως για το μεγάλο, το πιο σημαντικό, το πιο αναπτυξιακό, το 
σπουδαιότερο έργο, αυτό του κάθετου άξονα στην Εγνατία. 

Όλοι θυμόμαστε ότι τέλη του 2019 υπογράφτηκε η εκπόνηση της μελέτης του 
τμήματος Πατρίδας - Εγνατίας Οδού. Η μελέτη, που ανέρχεται στο ποσό των 
316.315€  χωρίς να υπολογίζεται ο ΦΠΑ, έπρεπε να έχει ολοκληρωθεί στα τέλη 
του 2021.  

Γιατί δεν ακούσαμε τίποτα για τον δρόμο αρμοδιότητας της περιφέρειας;
Γιατί και εδώ είναι άφαντοι οι κυβερνητικοί Βουλευτές και ο μεγάλος απών Η-

μαθιώτης Υφυπουργός ;
Καλώ δημόσια : 
- όλοι οι Δήμαρχοι, όλοι οι Βουλευτές, η Αντιπεριφέρεια, το Επιμελητήριο και 

κάθε ενδιαφερόμενος να απαιτήσουμε με κάθε τρόπο και μέσο την παράδοση 
της μελέτης και την εξασφάλιση χρηματοδότησης για το δρόμο.

-  Η κυβέρνηση, μετά από τόσα ταξίματα και μηδενικό έργο στην Ημαθία, να 
αναλάβει τώρα την ευθύνη της.

- Να βάλουμε ως πρώτη προτεραιότητα σε κάθε μας διεκδίκηση την ολοκλή-
ρωση του δρόμου.

- Να γίνει κατανοητό ότι καμία ισόρροπη ανάπτυξη για το Νομό δεν μπορεί να 
υπάρξει δίχως τον κάθετο αυτόν άξονα

- Να αναλάβουμε όλοι τις ευθύνες μας και να βάλουμε όλες μας τις δυνάμεις 
ώστε να δημιουργήσουμε σύγχρονους τρόπους δικτύωσης και υποδομές για όλο 
το Νομό».

Δήμος Αλεξάνδρειας: Βιωματικό 
εργαστήριο για την διαφορετικότητα

 
Ο Δήμος Αλε-

ξάνδρειας, μέσω 
του Κέντρου Κοινό-
τητας με Παράρτη-
μα Ρομά, του Αυ-
τοτελούς Τμήματος 
Κοινωνικής Προ-
στασίας, Παιδείας 
κα ι  Πολ ι τ ισμού, 
σε συνεργασία με 
το 2ο Γυμνάσιο Α-
λεξάνδρειας, διορ-
γάνωσαν και υλο-
ποίησαν την Τρίτη 
15 & την Τετάρτη 
16 Φεβρουαρίου 
2022, Βιωματικό Εργαστήριο με θέμα: ”Διαφορετικότητα: Τι μας χωρίζει, τι μας ενώνει”.

Η δράση σχεδιάστηκε και πραγματοποιήθηκε από τις ψυχολόγους του Κέντρου, κα Δέσποινα Παπαδοπούλου και κα Μαρία Τασσιοπούλου, για το 
σύνολο των μαθητών της Α’ Γυμνασίου, ξεχωριστά σε κάθε τμήμα της, μέσω ομαδοσυνεργατικών βιωματικών δραστηριοτήτων.

 
Σκοπός των δραστηριοτήτων ήταν η ευαισθητοποίηση των μαθητών σε θέματα διαφορετικότητας και η καλλιέργεια του σεβασμού και της αποδο-

χής της διαφορετικότητας ως παράγοντα εμπλουτισμού της ταυτότητας και της ύπαρξης του ανθρώπου.
Υπενθυμίζεται πως το «Κέντρο Κοινότητας Δήμου Αλεξάνδρειας με Παράρτημα Ρομά» εντάσσεται στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Κεντρική Μα-

κεδονία 2014-2020», άξονας προτεραιότητας 9Β: «Προώθηση της κοινωνικής ένταξης και καταπολέμηση της φτώχειας – ΕΚΤ» και συγχρηματοδοτεί-
ται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση.

Στάση εργασίας χθες από εργαζομένους  
εξωτερικών συνεργείων της Αυτοδιοίκησης

Στάση εργασίας από τις 7 μέχρι τις 11 το πρωί 
πραγματοποίησαν χθες Παρασκευή οι εργαζόμενοι 
του Συλλόγου Υπαλλήλων Εξωτερικών Συνεργείων 
Δήμων και Κοινοτήτων Νομού Ημαθίας, στα πλαί-
σια της απόφασης της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας 
Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης 
(Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.). 

Οι εργαζόμενοι διαμαρτύρονται για το επίδομα 
επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας που προ-
κήρυξε η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ, με 
αφορμή το πόρισμα της Διυπουργικής Επιτροπής, 
με το οποίο, όπως υποστηρίζει η συνομοσπονδία, 
«μηδενίζεται σε 15.300 υπαλλήλους και περικόπτε-
ται δραστικά σε δεκάδες χιλιάδες άλλους».
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Του Πάρη Παπακανάκη

 Εκατό χρόνια από τα γεγονότα που ση-
μάδεψαν ανεξίτηλα αλλά και προσδιόρισαν 
(κι ως φαίνεται από τα τρέχοντα γεγονότα 
προσδιορίζουν ακόμη) τη νεότερη Ιστορία 
της χώρας μας. Ο προσωπικός εσωτερικός 
διάλογος από την αρχή της χρονιάς ήταν 
εντονότατος: «Γιατί να τα σκαλίσεις; Δεν εί-
ναι αρκετά τα όσα βιώνουμε; Πόσος πόνος 
επιπλέον είναι ανεκτός;» «Σε τελική ανάλυ-

ση, τι έχει να προσφέρει μια επαναπροσέγγιση επειδή ο συμβατικός 
χρόνος πρόσθεσε δεκαετίες και μερικά μηδενικά;»... 

Και η αναβολή έδινε τη θέση της στην επόμενη αναβολή, μέχρι 
που, τελευταία, μια φράση της Χρύσας Αράπογλου (02/02/2022 
εφημερίδα ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ) ξεκαθάρισε τον θολό ορίζοντα της σκέψης 
μου: «Πέρασαν δεκαετίες σιωπής και βουβού λυγμού της πρώτης 
γενιάς. Κι άλλες δεκαετίες αμηχανίας της δεύτερης γενιάς που ξε-
πέρασε με ταχύτητα το στίγμα του “πρόσφυγγα”. Και μετά το ‘80 
κύλησαν κι άλλες δεκαετίες, της τρίτης γενιάς, που οργανώθηκε σε 
σωματεία και συλλόγους διατήρησης της μνήμης. Έτσι, λένε, γίνεται 
πάντα. Η πρώτη γενιά που έζησε την Ιστορία σωπαίνει και προσπα-
θεί να επιβιώσει. Η δεύτερη μοχθεί να στεριώσει, η τρίτη, απελευθε-
ρωμένη, ζητά την αλήθεια. Ε, λοιπόν, η μνήμη πια δεν είναι πόνος. 
Η μνήμη είναι δύναμη. Και πηγή σοφίας». 

Ανταπόκριση στην εσωτερική ανάγκη των νεότερων γενεών για 
την αλήθεια λοιπόν! Κι ας κάνουμε σήμερα την αρχή (συνοπτικά για 
την οικονομία του χώρου) με κάποιες αλήθειες που αφορούν στην 
τότε ευρύτερη εικόνα της γεωπολιτικής σκηνής: 

Η διαρραγή της εθνικής ενότητας, όχι μόνο επέφερε την απουσία 
ψύχραιμου εθνικού στρατηγικού σχεδιασμού, αλλά οδήγησε σε πα-
ρερμηνεία των προθέσεων και των κινήτρων των “Συμμάχων”, και 
σε λανθασμένες διπλωματικές εκτιμήσεις. Σήμερα πια κορυφαίοι 
Έλληνες και ξένοι ιστορικοί έχουν καταδείξει με αδιάσειστα  στοιχεία 
ότι εκείνη την τραγική περίοδο η Ελλάδα χρησιμοποιήθηκε από 
τη Δύση ως μοχλός εκβιασμού του Κεμάλ, προκειμένου αυτός να 
αφήσει εκτός των ορίων τού υπό διαμόρφωση τουρκικού κράτους 
τις πετρελαιοφόρες περιοχές (πχ της Μοσσούλης και Αφρίν, απα-
σχολούν και σήμερα), τις οποίες εποφθαλμιούσε το δίχως κορεσμό 
συμφέρον (βασικό συστατικό στοιχείο του καπιταλισμού και του 
ιμπεριαλισμού) των “Συμμάχων”.  

Κάτω από αυτό το πρίσμα έγινε ανεκτή (μόνο και έως καιρού…) 
η προώθηση του ελληνικού στρατού και η παραμονή του ως την 
Άγκυρα, μέχρις ότου δηλαδή ο Κεμάλ να συμφωνήσει με τις μεγά-
λες δυνάμεις της εποχής και να περιοριστεί εδαφικά στα όρια του 
Ευφράτη.

Εκ των προτέρων λοιπόν έπρεπε να είχε γίνει αντιληπτό από 
τις τότε ελληνικές πολιτικές ηγεσίες (και σε συμφωνία μεταξύ τους) 
ότι δεν υπήρχε η ελάχιστη πιθανότητα αποδοχής από τη Γαλλία και 
την Ιταλία (κυρίως αλλά κι όχι μόνο) στην ανασύσταση ενός “νεο-
βυζαντινού κράτους”, δηλαδή μιας ελληνικής περιφερειακής  (υπερ)
δύναμης, στο οποίο θα οδηγούσε η εδραίωση της Ελλάδας στη 
Μικρά Ασία. 

Δεν προβλέφθηκε ακόμη η νομοτελειακή αντίδραση της ανα-
δυόμενης Σοβιετικής Ενώσεως ως απάντηση στη συμμετοχή της 
Ελλάδας (ως συνεργός της Αγγλίας) στην εκστρατεία της Ουκρανί-
ας. Σήμερα πλέον βεβαιώνεται σε κάθε επιστημονική ιστορική προ-
σέγγιση ότι η οικονομική αρωγή του Τρότσκι στον Κεμάλ υπήρξε ο 
σοβαρότερος (αλλά όχι ο μοναδικός) παράγοντας ενίσχυσης των 
εθνικιστών Τούρκων. 

Επόμενος καταλυτικός παράγοντας για την πρόκληση της Μι-
κρασιατικής καταστροφής στάθηκε η μυστική συμφωνία του Κεμάλ 
με τους Γάλλους, γνωστή πλέον ως Συνθήκη της Άγκυρας στις 20 
Οκτωβρίου 1921, η οποία defacto ακύρωσε τη συνθήκη των Σε-
βρών, ενώ παράλληλα του παρέδωσε την Κιλικία μαζί με ολόκληρο 
το πολεμικό υλικό του γαλλικού εκστρατευτικού σώματος.

Την αποστασιοποίηση (αυτό που λαϊκά λέμε: φεύγω με ελαφριά 
πηδηματάκια) των “Συμμάχων” συμπλήρωσαν: η αποχώρηση της 
Ιταλίας από την περιοχή της Εφέσου στις 5 Απριλίου 1922 και η 
άρνηση της Αγγλίας να ενισχύσει οικονομικά τη δυσβάσταχτη για 
την καχεκτική οικονομία της χώρας μας παραμονή του ελληνικού 
εκστρατευτικού σώματος στη Μικρά Ασία.

Τα μοιραία αποτελέσματα μπορούμε να τα παρακολουθήσουμε 
με μια τοπική χροιά, από την εκτενή αφήγηση του Στέφανου Ζάχου 
στις “Αναμνήσεις ενός Βεροιώτη”, αποσπάσματα της οποίας παρα-
θέτω:

«…Στα γύρω υψώματα (αναφέρεται στην περιοχή του Αφιόν Κα-
ραχισάρ), τα πεζοπόρα τμήματα έδιδαν μάχες σκληρές, το εχθρικό 
πυροβολικό βομβάρδιζε με σφοδρότητα τη χαράδρα, οι στρατηγοί 
Διγενής, Καϊμπαλής, Τρικούπης με τον ασύρματο έδιδον το σήμα 
“κλείσατε έντιμο ειρήνη, πατρίς μας καταστρέφεται”. Σαν σουρού-
πωσε, αυτός ο γενναίος στρατός που έγραφε σελίδες δόξης και 
μόνο νίκες γνώριζε, τόβαλε ως διά μαγείας στα πόδια…     …Πού; 
Άγνωστο, μόνον έλεγαν να πάμε προς τη θάλασσα… 

…Στο στράτευμα είχαν εισχωρήσει Τούρκοι που γνώριζαν τα 
ελληνικά με στολές Ελλήνων αξιωματικών και προέτρεπαν τους 

στρατιώτες να ακολουθήσουν αντίθετη κατεύ-
θυνση και όσοι επείθοντο, συνελαμβάνοντο 
αιχμάλωτοι…   Ο επικεφαλής αξιωματικός 
μας έδωσε την παραγγελία ευθεία και μόνο 
ευθεία  (προς το Ουσάκ) και πράγματι βγή-
καμε από την χαράδρα σώοι, αλλά από τους 
140 άνδρες μόλις 40 βρεθήκαμε το πρωί, 
λίγοι τηλεφωνηταί και οι άλλοι ημιονηγοί με τα 
αρχεία φορτωμένα στα μουλάρια. Απ’ εδώ και 
πέρα αρχίζει το μαρτύριο, η κούραση, η δίψα, 
η πείνα, άυπνοι, για να κρατηθούμε στα πό-
δια, κρατούσαμε τις ουρές των ζώων. 

 …Όταν έφτασα στην Πούντα αντίκρυσα 
ένα θέαμα φριχτό, λαός, στρατός να συνω-
θούνται και να μη γνωρίζουν τι ζητούν, ό-
λοι κατηφείς, κουρασμένοι, εξαντλημένοι να 
τρέχουν με τα μπογαλάκια τους απ’ εδώ κι 
απ’ εκεί…   …Η θάλασσα γεμάτη πτώματα, 
η παραλία γεμάτη υλικά στρατού κι άλλα 
πεταμένα στη θάλασσα και από λιμάνι χα-
ράς, είχε μεταβληθεί σε λιμάνι κολάσεως, σε 
λιμάνι φρίκης… …Στις 28 το πρωί συναντώ 
τον υπολοχαγό Θρασ. Σμυρλή και από κοινού τηλεγραφούμε στους 
γονείς μας: “Είμεθα σώοι στη Χίο”…   

…Αποσπάστηκα στο απόσπασμα τηλεγραφητών της VII Μεραρ-
χίας και αμέσως ανεχώρησα για την έδρα της στα Ελληνοβουλγα-
ρικά σύνορα. Εκεί στον Έβρο έγινε το θαύμα. Ο στρατός ανασυ-
γκροτήθηκε και ήταν έτοιμος να διαβεί τον Έβρο, αλλά το κρίσιμο 
βράδυ, κατά τα μεσάνυχτα, μας μετέδωσαν την πληροφορία ότι αι  
επιχειρήσεις ματαιώνονται…»

 
Στο Μπουρνόβα, προάστιο της Σμύρνης, λίγο μετά την επι-

στράτευση της κλάσης 1922. Από αριστερά: Ιωάν. Γούναρης, 
Στεφ. Ζάχος, Δημ. Πολυζωΐδης (Βεργιώτες κληρωτοί).

 Αποβίβαση ελληνικού στρατιωτικού σώματος 
στη Ραιδεστό, 5 Σεπτεμβρίου του 1922

Τι είχε συμβεί;
Μας το διευκρινίζει ο Ξενοφών Στρατηγός (Η Ελλάς εν Μικρά 

Ασία, 1925):
«…Καί οι υπογράψαντες τάς ωραίας αυτάς λέξεις, εξήλθον εκ 

της αιθούσης της Διασκέψεως τελείως ευχαριστημένοι, φυσικά, μέ 
τόν εαυτόν των, ότι αυτοί εξετέλεσαν τό καθήκον των, αφειδώς μοι-
ράσαντες συμβουλάς καί φιλοφρονήσεις, σύν τή μερίμνη περί των 
συμφερόντων των.

Τό ότι όμως τό έγγραφον αυτό απετέλει τό σάβανον ενός μικρού 
Έθνους, όπερ εκάλεσαν εις βοήθειαν των κατά τήν ώραν του κιν-
δύνου καί όπερ μετά σπανίως εθελοθυσίας καί τελεσφόρως τούς 
εβοήθησαν, ουδόλως ετάραττε τάς συνειδήσεις τών αξιούντων να 

διευθύνωσι τάς τύχας του Κόσμου! Εστω τούτο δίδαγμα τουλάχι-
στον διά τό μέλλον!». 

Δηλαδή, οι εκπρόσωποι των “συμμαχικών” δυνάμεων έσπευσαν 
να συμφωνήσουν (χωρίς να υπολογίσουν τις ελληνικές θέσεις) 
σε ένα σχέδιο ειρήνης αδιαφορώντας πλήρως για τη μοίρα των 
χριστιανικών πληθυσμών της τουρκικής επικράτειας. Το μόνο που 
ενδιαφέρθηκαν να εξασφαλίσουν ήταν η ελεύθερη ναυσιπλοΐα στα 
Στενά με τη μόνιμη αποστρατικοποίηση τους.

Για να απαθανατίσει την τραγική αυτή εξέλιξη με πίκρα ο λαϊκός 
στίχος:

«…κι έστειλ’ εμάς στην προσφυγιά, στου κόσμου την ορφά-
νια»…

Πρόσφυγες από την Ανατολική Θράκη

 Πρόσφυγες από τα Μικρασιατικά παράλια

 (Συνεχίζεται…)

100 χρόνια εθνικής μνήμης
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40NΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 

Φεβρουαρίου 2022 στον Ι-
ερό Ναό Αγίου Αντωνίου Βέ-
ροιας 40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗ-
ΜΟΣΥΝΟ για την ανάπαυση 
της ψυχής του αγαπημένου 
μας πατέρα, παππού, αδελ-
φού και θείου

ΟΡΕΣΤΗ
ΜΠΟΣΜΑΛΗ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς 
το Θεό.

Τα παιδιά, Τα εγγόνια
Τα αδέλφια, Τα ανήψια

Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 

Φεβρουαρίου 2022 στον Ι-
ερό Ναό Αγίου Αντωνίου Βέ-
ροιας 40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗ-
ΜΟΣΥΝΟ για την ανάπαυση 
της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, παπ-
πού και θείου

ΘΕΟΔΩΡΟΥ
ΚΑΖΑΝΤΖΙΔΗ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς 
το Θεό.

Η σύζυγος, 
Τα παιδιά, Ο εγγονός

Τα ανήψια
Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

Η κίνηση 
του Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώτα-
τος Μητροπολίτης 
Βεροίας, Ναούσης 
και Καμπανίας κ. 
Παντελεήμων:

Τo Σάββατο 19 
Φεβρουαρίου στις 
7:00 μ.μ. θα ομιλή-
σει στη σειρά ομιλι-
ών «Αγιολογία και 
ζωή» με την ευκαι-
ρία της εορτής της 
Αγίας Φιλοθέης της 
Αθηναίας μέσα α-
πό την ιστοσελίδα 
της Ιεράς Μητρο-
πόλεως, την αντί-
στοιχη σελίδα στο 
Facebook και τον 
ραδιοφωνικό σταθ-
μό «Παύλειος Λόγος 90,2 FM». 

Την Κυριακή 20 Φεβρουαρίου το πρωί θα ιερουργήσει 
στο Ιερό Προσκύνημα της Παναγίας Σουμελά στο όρος Βέρ-
μιο, όπου θα τελέσει το τεσσαρακονθήμερο μνημόσυνο του 
μακαριστού Παντελεήμονος Ανθρακόπουλου, μέλους του Δι-
οικητικού Συμβουλίου του Σωματείου και του Ιερού Προσκυ-
νήματος «Παναγία Σουμελά» και εφόρου της Ιεράς Μονής.  

Την Τρίτη 22 Φεβρουαρίου στις 6:00 μ.μ. θα χοροστα-
τήσει στον Εσπερινό και στην Παράκληση του Αγίου Λουκά 
του Ιατρού στον Ιερό Ναό του στην Ιερά Μονή Παναγίας 
Δοβρά Βεροίας. Η Ιερά Ακολουθία θα μεταδοθεί απευθείας 
στην ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, στην αντίστοιχη 
σελίδα στο Facebook και στον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύ-
λειος Λόγος 90,2 FM».  

Την Τετάρτη 23 Φεβρουαρίου στις 7:00 μ.μ. θα ομιλήσει 
στη σειρά ομιλιών «Αγιολογία και ζωή» με την ευκαιρία της 
εορτής του Αγίου Πολυκάρπου Επισκόπου Σμύρνης μέσα 
από την ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, την αντίστοιχη 
σελίδα στο Facebook και τον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλει-
ος Λόγος 90,2 FM».

Την Πέμπτη 24 Φεβρουαρίου στις 5:00 μ.μ. θα ομιλήσει 
στην Ιερατική Σύναξη στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Κοιμή-
σεως της Θεοτόκου Αλεξανδρείας.

Την Πέμπτη 24 Φεβρουαρίου στις 7:00 μ.μ. θα ομιλήσει 
στη σειρά των ομιλιών «Επισκοπικός Λόγος» και θα ανα-
πτύξει το θέμα: «Θέλει τόλμη και ανδρεία η αρετή» στην 
ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, στην αντίστοιχη σελίδα 
στο Facebook και στον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος Λό-
γος 90,2 FM».

Την Παρασκευή 25 Φεβρουαρίου στις 11:00 π.μ. θα ομι-
λήσει στην Ιερατική Σύναξη στον Ιερό Ναό του Οσίου Αντω-
νίου του Νέου Πολιούχου Βεροίας.

Το Σάββατο 26 Φεβρουαρίου στις 7:00 μ.μ. θα ομιλήσει 
στη σειρά ομιλιών «Αγιολογία και ζωή» με την ευκαιρία της 
εορτής της Αγίας Φωτεινής της Σαμαρείτιδος μέσα από την 
ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, την αντίστοιχη σελίδα 
στο Facebook και τον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος Λό-
γος 90,2 FM».

Την Κυριακή 27 Φεβρουαρίου το πρωί θα ιερουργήσει 
στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου Αλε-
ξανδρείας, όπου θα τελέσει την εις Πρεσβύτερον Χειροτονία 
του π. Αλεξάνδρου Ζέπη. 

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Σάββατο 19 

Φεβρουαρίου 2022 στις 10.30 π.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγίων Αναργύ-
ρων Βέροιας  η Ευαγγελή Καρα-
τόλιου σε ηλικία 86 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΦΕΔΡΩΝ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ 
Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ Ν.Π.Δ.Δ. 

Εκλογές για ανάδειξη 
νέου Διοικητικού Συμβουλίου

Σύμφωνα με το υπ’ αριθμ. 9/3-2-22 έγγραφο της Α.Π.Ο.Ε.Α., το άρ-
θρο 5 του Ν. 1301/82 και της υπ’ αριθμ. 1 πράξη του Δ.Σ. του Σ.Ε.Α.Ν. 
Ημαθίας, προκηρύσσονται δια του Προέδρου εκλογές για την ανάδειξη 
νέου Διοικητικού Συμβουλίου του Σ.Ε.Α.Ν. Ημαθίας στις 20-2-2022 
και για την ανάδειξη εκπροσώπου στην Α.Π.Ο.Ε.Α. στα Γραφεία του 
Συνδέσμου από 9η πρωινή μέχρι 14η μεσημβρινή της Κυριακής.
Σε περίπτωση μη απαρτίας οι εκλογές θα πραγματοποιηθούν την 
επόμενη Κυριακή 27-2-2022 στον ίδιο χώρο και τις ίδιες ώρες. Οι υ-
ποψηφιότητες για τη συμμετοχή στο νέο Δ.Σ. θα υποβάλλονται  μέχρι 
τις 16-2-2022 ημέρα Τετάρτη. Παρακαλούνται τα μέλη, που δεν έχουν 
τακτοποιήσει τις συνδρομές  να προσέλθουν στα Γραφεία για την εξό-
φλησή των, ώστε να έχουν το δικαίωμα του εκλέγειν και εκλέγεσθε.

Ο Πρόεδρος
Χρήστος Φράγκος

ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΙ ΔΙΑΛΟΓΟΙ»
 Ο Αρχιμανδρίτης Αιμιλιανός 
Προδρομίτης, ομιλητής την 
Κυριακή 20 Φεβρουαρίου 

Tὴν  Κυρ ιακὴ 
20 Φεβρουαρίου 
στὶς 7 τὸ ἀπόγευ-
μα στὸν Ἱερὸ Μη-
τροπολιτικὸ Ναὸ 
Ἁγίων Ἀποστό -
λων Πέτρου καὶ 
Παύλου Βεροίας 
ὁμιλητὴς στοὺς 
«Ἀκαδημαϊκοὺς Δι-
αλόγους» θὰ εἶναι 
ὁ Πανοσιολογιώτα-
τος Ἀρχιμανδρίτης 
Αἰμιλιανός Προ-
δρομίτης, Ἰατρός, 
ὁ ὁποῖος θὰ ἀνα-
πτύξῃ τὸ θέμα: «Ἡ 
διατροφή καί ἡ ση-
μασία της στήν παραβολή τοῦ Ἀσώτου» 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Οσοι Συμπολίτες μας έχουν φάρμακα που δεν χρειά-
ζονται  και θέλουν   να τα  προσφέρουν στο  Γηροκομείο 
Βέροιας  , το τηλέφωνο του Γηροκομείου Βέροιας είναι 
2331024891.

ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΙΔΙ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ 

ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
Το Διοικητικό Συμβούλιο της Πρωτοβουλίας για το Παιδί καλεί τα μέλη 

του σε επαναληπτική τακτική Γενική Συνέλευση, με σκοπό:
• την έκθεση των πεπραγμένων του Διοικητικού Συμβουλίου 
• την έγκριση του οικονομικού απολογισμού του 2021 
• την έγκριση του απολογισμού των δράσεων για το 2021
• θέματα που θα τεθούν από το ΔΣ και τα μέλη
Προς τον σκοπό αυτόν καλεί τα μέλη του να προσέλθουν στην Γενική 

Συνέλευση, που θα γίνει κατά τα προβλεπόμενα στα άρθρα 10 παρ. α, 
β και θ, 11, 12 13,25  και 26 του ισχύοντος Καταστατικού, την Δευτέρα 
21 Φεβρουαρίου 2022 και ώρα 18:00 στην Αίθουσα Τελετών του Δικη-
γορικού Συλλόγου Βεροίας, που βρίσκεται στην Πλατεία Ρακτιβάν 1, στη 
Βέροια. 

Η Συνέλευση θα πραγματοποιηθεί οπωσδήποτε, καθώς είναι επανα-
ληπτική και δεν απαιτείται η παρουσία συγκεκριμένου αριθμού ταμειακά 
τακτοποιημένων μελών.

Τα θέματα της Ημερήσιας  Διάταξης είναι:
1.Απολογισμός του ενημερωτικού, επιμορφωτικού, επιστημονικού και 

κοινωνικού έργου του Συλλόγου μέσα στο 2021.
2.Έγκριση οικονομικού Απολογισμού έτους 2021.
3.Προτάσεις προγραμματισμού δράσης  για την επόμενη περίοδο.
Το νέο Διοικητικό Συμβούλιο καλεί τα μέλη του Συλλόγου να προσέλ-

θουν στη Συνέλευση μαζικά και να συμμετάσχουν ενεργά, για να δια-
μορφώσουν  από κοινού το μέλλον του Οργανισμού της Πρωτοβουλίας 
για το Παιδί και των Δομών του, συμβάλλοντας ουσιαστικά στο κοινωνι-
κό έργο που επιτελείται.

Για το Διοικητικό  Συμβούλιο
Ο Πρόεδρος   Ο Γραμματέας

Νικόλαος Καρατόλιος  Ανδρέας Καπράρας
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ΣυνεργείοεπιφυλακήςτηςΔΕΥΑΒ
Φεβρουάριος 2022

Τοσυνεργείοεπι-

φυλακήςτηςΔΕΥΑΒ

κατάτοδιάστημααπό

21-02-2022μέχρι

27-02-2022θαείναι

τοεξής:Αυτόματοςτη-

λεφωνητήςβλαβών:

τηλ.2331021814.

Σάββατο19-02-2022
08:00-14:30ΜΠΑ-

ΛΙΟΥΘ.ΜΑΡΙΑΜΑ-

ΛΑΚΟΥΣΗ 18 ΚΑΙ

ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΓΩΝΙΑ

23310-29759

08:00-14:30 ΑΥ-

ΓΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΠΑ-

ΝΑΓΙΩΤΑ ΤΡΕΜΠΕ-

ΣΙΝΑΣ 26 (6οΔημο-

τικό σχολείο) 23310-

29101

08:00-14:30ΒΕΧΤΣΑΛΗΔΗΜΗΤΡΑΕΜΜ.ΠΑΠΠΑ19

ΚΑΙΜΟΡΑΒΑ(έναντιΙΚΑ)23310-64102

14:30-21:00 ΚΑΛΑΜΠΑΛΙΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣΒΕΝΙΖΕ-

ΛΟΥ48&ΚΟΝΙΤΣΗΣΓΩΝΙΑ23310-71601

19:00-21:00ΜΟΥΡΤΖΙΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣΤΡΕΜΠΕΣΙ-

ΝΑΣ20-ΚΤΕΛ23310-27355

21:00-08:00ΜΟΥΡΤΖΙΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣΤΡΕΜΠΕΣΙ-

ΝΑΣ20-ΚΤΕΛ23310-27355

Κυριακή20-02-2022

08:00-14:30ΑΝΤΩΝΙΑΔΟΥΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΑΠΙΕΡΙ-

ΩΝ5323310-26789

14:30-21:00ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥΣΟΦΙΑ&ΣΙΑΟ.Ε.ΠΙΕΡΙ-

ΩΝ7(απέναντιαπόβενζινάδικοΓαλάνη)23310-73324

19:00-21:00ΚΑΛΑΪΤΖΙΔΗΣΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣΗΡΑΣ 10

(κοντάσταΚΤΕΛ)23310-62989

21:00-08:00ΚΑΛΑΪΤΖΙΔΗΣΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣΗΡΑΣ 10

(κοντάσταΚΤΕΛ)23310-62989

Δευτέρα21-02-2022

14:30-21:00ΓΚΡΕΖΙΟΥΔΗΜΗΤΡΑΠΙΝΔΟΥ11(κάτω

απότααστικά)23310-23023

14:30-21:00ΚΑΛΟΥΔΗΣΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣΜΟΡΑΒΑ3

(έναντιΙΚΑ)23310-27507

19:00-21:00ΚΟΥΠΑΤΣΙΑΡΗΜΑΡΙΑΒΙΚΕΛΑ10-ΚΕ-

ΝΤΡΙΚΗΣΓΩΝΙΑ23310-28491

21:00-08:00ΚΟΥΠΑΤΣΙΑΡΗΜΑΡΙΑΒΙΚΕΛΑ10-ΚΕ-

ΝΤΡΙΚΗΣΓΩΝΙΑ23310-28491

Φαρμακεία
ΗΚΕΔόρισε τους διαιτητές των αγώνων

της20ηςαγωνιστικήςτηςSuperLeague2.
Μπορείναέγινε οορισμόςτωνδιαιτητών

αλλά τοπαιχνίδι τουΟλυμπιακούΒόλου με
τηνΒέροιαδενθαδιεξαχθείμετάτηνεπίσημη
ανακοίνωση της SL2 αφού στην ομάδα του
Βόλου υπάρχουν επιβεβαιωμένα κρούσματα
κορωνοιού

ΒΟΡΕΙΟΣΟΜΙΛΟΣ
Σάββατο19/2
ΟλυμπιακόςΒόλου–Βέροια(14:45ΕΡΤ3)
Διαιτητής:Τσακαλίδης(Χαλκιδικής)
Βοηθοί: Στεφανής (Καρδίτσας),Αϊναλής

(Μακεδονίας)(ΑΝΑΒΟΛΗ)

ΑΕΛ–ΟλυμπιακόςΒ(17:00ΕΡΤ3)
Διαιτητής:Τσέτσιλας(Γρεβενών)
Βοηθοί: Καλαπόκης (Αιτ/νίας), Σακκάς

(Θεσσαλίας)

Κυριακή20/2-14:45
ΠΑΟΚΒ-Ηρακλής(14:45ERTSPORTS)
Διαιτητής:Τσοπουλίδης(Ξάνθης,φωτ.)
Βοηθοί:Σάββας,Αναστασιάδης(Σερρών)

Τρίκαλα-Πανσερραϊκός
Διαιτητής:Τσιάρας(Καβάλας)
Βοηθοί: Χριστοδούλου (Ημαθίας),Μαλαν-

δρής(Χαλκιδικής)

ΝίκηΒόλου-ΑπόλλωνΠόντου
Διαιτητής:Τσουκαλάς(Αθήνας)
Βοηθοί:Τσολακίδης,Αραβίδης(Αθήνας)

Καβάλα-Πιερικός
Διαιτητής:Λεωνίδας(Τρικάλων)
Βοηθοί:Μανασής(Τρικάλων),Νίκζας(Λάρισας)

ΑλμωπόςΑριδαίας–ΑναγέννησηΚαρδίτσας
Διαιτητής:Μαλούτας(Ημαθίας)
Βοηθοί:Καμπερίδης,Κουκούμης(Καβάλας)

Θεσπρωτός-Ξάνθη(20:00ΕΡΤ3)
Διαιτητής:Βάτσιος(Δυτ.Αττικής)
Βοηθοί:Νατσιόπουλος(Μακεδονίας),Τσιλί-

κας(Αιτ/νίας)
Ρεπό:ΑπόλλωνΛάρισας

Αναβλήθηκεοαγώνας
ΟλυμπιακόςΒόλου-Βέροια

Λόγο κρουσμάτων κορονοιούστην ομάδα
τουΒόλου αναβλήθηκε τοπαιχνίδι του Σαβ-
βάτουπουήτανναδιεξαχθείστοΒόλουμετην
ομάδατηςΒέροιας.Μάλιστα΄’ήτανπρογραμ-

ματισμένο να μεταδοθεί και τηλεοπτικά από
τηνΕΡΤ3.

Ηεπίσημηανακοίνωσηαναφέρει:
Σαςενημερώνουμεότιοαγώναςτης20ης

αγωνιστικής για το Πρωτάθλημα Betsson
Super League2, ανάμεσαστιςΠΑΕΟλυμπι-
ακόςΒόλου -ΠΑΕΝΠΣΒέροια, αναβάλλεται
λόγωCovid19.

Αντ’αυτού,ηΕΡΤ3θαμεταδώσειτηλεοπτι-
κάτηναναμέτρησηανάμεσαστιςΠΑΕΚαραϊ-
σκάκηςΑρτας-ΠΑΕΑΕΚΒ’

SL2:
Οι διαιτητές της 20ης αγωνιστικής

Σπουδαίαδιάκρισηγια
τηναθλήτριατουΑ.Ο.
ΑλέξανδρουΒέροιας,
ΜαρίαΣιαφαρίκαπου
χαρακτηρίστηκεως
επίλεκτητηςεθνικής
ομάδαςνεανίδωνστη
ρυθμικήγυμναστική,
έπειτααπότοτεστ
πουδιενεργήθηκε
στοΕθνικόΓυμνα-
στήριοΜίκραςστις
27/11/2021.Ηαθλήτρια
θασυνεχίζειναπρο-
πονείταιστοσύλλογό
της,υπότηνεπίβλεψη

τωνομοσπονδιακών
προπονητριώντης
ΕλληνικήςΓυμναστι-
κήςΟμοσπονδίας.

Ηυπεύθυνηπροπονήτριατου
Α.Ο.Αλέξανδρου, κ.Μαργαρί-
ταΑτανάσοβα, δήλωσε ότι «α-
ποτελεί τιμή τόσο για εμάς, όσο
και για ολόκληρη τηνπόλη της
Βέροιαςοχαρακτηρισμός τηςα-
θλήτριάς μαςως επίλεκτηστην
εθνικήομάδαρυθμικήςγυμναστι-
κής.Οικόποικαιοιπροσπάθειες
όλωνμαςανταμείφθηκανμε τον
καλύτερο δυνατό τρόπο, απο-
τέλεσμα της υπεύθυνης και συ-
νεπής δουλειάςπου γίνεται στο
σύλλογοόλααυτάταχρόνια».

ΗΜαρίαΣιαφαρίκα
τουΑΟΑλέξανδρος
επίλεκτηστηνεθνική
νεανίδωνρυθμικής
γυμναστικής

Τοτοπικόντέρμπιδεσπόζει
στην12ηαγωνιστικήτου
πρωταθλήματοςμπάσκετ

τηςΓ’Εθνικήςτου5ουομίλου
μεταξύτωνΑετώνΒέροιαςκαι

τουΑΟΚΒέροιας

Αναλυτικά
5οςΌμιλος(12ηαγωνιστική)
Κυριακή20Φεβρουαρίου
Φλώρινας17.00Αριστοτέλης-ΑνατόλιαΛα-

δάς-Διαμαντής(Βόντζας)
Δ. Βικέλας 17.00Αετοί Βέροιας-ΑΟΚΒέ-

ροιαςΜπούγλοςΠ.-Δικταπανίδης (Παπαδό-
πουλοςΘ.)

Καστοριάς 17.00Καστοριά-ΝαύαρχοςΒό-
τσηςΧατζημπαλίδης-Γκέκας(Πλεξίδας)

11οΔημ. Ευόσμου 18.00ΔΕΚΑ-Γαλάζιοι
ΚΟΘΤσάνταλη-Φίλλιος(Κασαπίδης)

Αριδαίας 17.00Αριδαία-Ίκαροι Γιαννιτσών
Σελεβός-Κώνης(ΠαραλυκίδηςΝ.)

Γ’Εθνικήμπάσκετ
Αετοί Βέροιας - ΑΟΚ Βέροιας



Στατιστική μελέτη για τις επιπτώσεις της πανδημίας Covid-19 στις 
καταναλωτικές συναλλαγές, πραγματοποίησε η Ένωση Εργαζομένων 
Καταναλωτών Ελλάδας (ΕΕΚΕ).

Όπως αναφέρει η ΕΕΚΕ, η μελέτη παρουσιάζει τη στατιστική ανά-
λυση των καταγγελιών, που έλαβε και διαχειρίστηκε η ΕΕΚΕ κατά την 
περίοδο της πανδημίας, κατά τα έτη 2020 και 2021 ανά κατηγορία και 
τομέα, καθώς και τη συγκριτική παρουσίαση σε σχέση με τις καταγγε-
λίες που έλαβε το έτος 2019, έτος προ της έλευσης της πανδημίας.

Σκοπός της μελέτης είναι να αποτυπώσει την κατάσταση που επι-
κράτησε στην αγορά τη χρονική περίοδο που η πανδημία Covid-19 ε-
ξαπλώθηκε στη χώρα με σοβαρό κοινωνικο-οικονομικό αντίκτυπο, κα-
θώς και την αλλαγή που παρατηρείται ως προς τη συμπεριφορά των 
καταναλωτών, «οι οποίοι εκφράζουν ολοένα και πιο δυναμικά την επι-
θυμία τους να ενημερώνονται για όλες τις πτυχές των καταναλωτικών 
δικαιωμάτων τους και να τα διεκδικούν δυναμικά», επισημαίνει η ΕΚΕ.

Τα κύρια σημεία της μελέτης
Βασική διαπίστωση υπήρξε η ραγδαία αύξηση των καταγγελιών κα-

τά την περίοδο της πανδημίας, με τη μεγάλη πλειοψηφία εξ αυτών να 
έχουν υποβληθεί στην ΕΕΚΕ τα έτη 2020 και 2021 σε ποσοστό 97,8%. 

Σημαντική παράμετρος αποτελεί η μείωση των εισοδημάτων των 
καταναλωτών (αναστολή συμβάσεων εργασίας) και η συνεπαγόμενη 
αδυναμία εξόφλησης των καθημερινών και πάγιων δαπανών των νοι-
κοκυριών:

Στην κατηγορία των Ακινήτων εντοπίζεται αδυναμία εξόφλησης 
μισθωμάτων κατοικιών σε ποσοστό 87,5% και αδυναμία εξόφλησης 
λογαριασμών κοινοχρήστων σε ποσοστό 8,3%. 

Στην κατηγορία των Τηλεπικοινωνιών παρατηρείται διακοπή παρο-
χής υπηρεσιών από την πλευρά των παρόχων, καθώς οι καταναλωτές 
αδυνατούσαν να εξυπηρετήσουν τις οφειλές τους σε ποσοστό 12,2%.

Το μεγαλύτερο ποσοστό προβλημάτων απαντάται στις παράτυπες 
χρεώσεις (47,6%), οι οποίες, ως επί το πλείστον, αφορούν στο κόστος 

σύνδεσης καταναλωτών στο διαδίκτυο και την τηλεφωνία, ειδικά κατά 
την περίοδο της εκτεταμένης τηλεκπαίδευσης και τηλεργασίας. 

Στην κατηγορία των Υπηρεσιών Κοινής Ωφελείας, οι ρυθμίσεις 
οφειλών ανέρχονται σε 22,7% ενώ η άρνηση παροχής υπηρεσιών (δι-
ακοπή ρεύματος/νερού) σε ποσοστό 13,6%. 

Εξίσου σημαντική παράμετρος αποτελεί η αύξηση των καταγγελιών 
στην κατηγορία των Ηλεκτρονικών Συναλλαγών. Το κύριο καταναλω-
τικό πρόβλημα εστιάζεται στο δικαίωμα στην υπαναχώρηση (54,5%), 
ενώ το δικαίωμα της αντικατάστασης ελαττωματικών προϊόντων κατα-
στρατηγήθηκε σε ποσοστό 27,3%. 

Το μεγαλύτερο ζήτημα προέκυψε στην κατηγορία Προϊόντα – Υ-
πηρεσίες κατά τα έτη 2020 και 2021 (51,60% και 25,4% αντίστοιχα). 
Πιο συγκεκριμένα, στον τομέα τον ταχυμεταφορών, τα έτη 2020 και 
2021 παρουσιάζεται ραγδαία αύξηση του όγκου των καταγγελιών, που 

αγγίζει το εντυπωσιακό ποσοστό 95,9% του συνόλου των καταγγελι-
ών στον τομέα αυτό, με τους καταναλωτές και τους προμηθευτές να 
αγνοούν τους όρους που διέπουν τις ταχυμεταφορές, όπως ενδεικτικά, 
ημέρες παράδοσης προϊόντων και αποζημιώσεις απολεσθέντων κ.ο.κ. 

Αρνητικά επηρεάστηκαν και οι Τραπεζικές Συναλλαγές, με κυρί-
αρχο ζήτημα τις δεσμεύσεις χρηματικών ποσών από ακατάσχετους 
λογαριασμούς, όπου οι καταγγελίες ανήλθαν τα έτη 2020 και 2021 σε 
ποσοστό 84,7% του συνόλου των καταγγελιών που έχει διαχειριστεί η 
ΕΕΚΕ στην κατηγορία αυτή. 

Τέλος, σημαντική αύξηση σημείωσε ο όγκος των καταγγελιών στην 
κατηγορία Τουριστικές Υπηρεσίες, γεγονός που οφείλεται στα μέτρα 
υγειονομικής προστασίας των πληθυσμών και τις επακόλουθες ακυ-
ρώσεις στη μετακίνηση και διαμονή. 

Η ΕΕΚΕ, από το σύνολο των καταγγελιών που διαχειρίστηκε, είχε 
ως έκβαση τη δικαίωση των καταναλωτών σε ποσοστό 99,4%.

Η αναστολή εργασιών ολόκληρων κλάδων της οικονομίας, η συνε-
πακόλουθη αναστολή των συμβάσεων εργασίας που εφαρμόστηκαν 
ευρέως κατά τη διάρκεια της έξαρσης της πανδημίας και η καταβολή 
του επιδόματος των 534 ευρώ, οδήγησε στην αδυναμία των νοικοκυρι-
ών να ανταποκριθούν στις βασικές τους ανάγκες.

Από την άλλη πλευρά, η μη εξοικείωση των καταναλωτών με την 
ασφαλή χρήση του διαδικτύου και η έλλειψη ενημέρωσης γύρω από 
το νομοθετικό πλαίσιο για τις ηλεκτρονικές συναλλαγές, αποτελούν τις 
βασικές αιτίες για τη συνήθη παραβίαση των δικαιωμάτων τους και την 
προσφυγή τους στην ΕΕΚΕ.

Το 2022 βρίσκει το μεγαλύτερο μέρος των καταναλωτών με:
Οφειλές προς τις υπηρεσίες κοινής ωφελείας.
Πιθανή διακοπής παροχής ρεύματος.
Παράτυπες χρεώσεις στον τομέα των τηλεπικοινωνιών.
Προβληματικές συναλλαγές προϊόντων και υπηρεσιών.

(in.gr)

Με το πρώτο φως της ημέρας αναμένεται σήμερα να επαναλη-
φθούν από άνδρες της ΕΜΑΚ, οι έρευνες στο εσωτερικό του πλοίου 
«Euroferry Olympia», που φλέγεται από τη νύχτα της Παρασκευής 
ανοιχτά της Κέρκυρας.

Οι δύο εναέριοι διασώστες και οι άλλοι τέσσερις πυροσβέστες 
που είχαν ανέβει στο πλοίο, απομακρύνθηκαν, ενώ όπως σημείωναν 
πηγές από το λιμενικό σώμα, τα θερμικά φορτία στο πλοίο είναι ανεβα-
σμένα, και το σκοτάδι μαζί με τους πυκνούς καπνούς, δυσχεραίνει το 
έργο των διασωστών.

 Έως χθες βράδυ, από την όλη επιχείρηση είχαν διασωθεί διακόσια 
εβδομήντα οκτώ (278) άτομα, στα οποία συμπεριλαμβάνεται και ένα 
άτομο το οποίο δεν υπήρχε στην επίσημη λίστα επιβατών, ενώ άλλα 
11 φέρονται ως αγνοούμενα, μεταξύ των οποίων και τρεις Έλληνες 
υπήκοοι.

Άνδρες της ΕΜΑΚ με ελικόπτερο σούπερ πούμα, κατάφεραν να 
απεγκλωβίσουν δύο αλλοδαπούς οδηγούς - έναν Βούλγαρο και έναν 
Τούρκο - που ήταν εγκλωβισμένοι στο εσωτερικό του πλοίου. Οι δύο 
οδηγοί μεταφέρθηκαν στο αεροδρόμιο της Κέρκυρας, απ’ όπου θα 
διακομιστούν στο Γενικό Νοσοκομείο του νησιού για παροχή ιατρικής 

περίθαλψης.
Το πλοίο Euroferry Olympia τύπου ro-pax, στη διάρκεια της νύχτας 

της Παρασκευής τυλίχθηκε στις φλόγες ενώ βρισκόταν 10 μίλια από τα 
βόρεια του νησιού της Κέρκυρας. Στις 4.12 (τοπική ώρα) ο καπετάνιος 
του πλοίου επικοινώνησε με τα κεντρικά γραφεία της εταιρίας και μας 
πληροφόρησε ότι ξέσπασε φωτιά στο κατάστρωμα 3. Αμέσως το πλή-
ρωμα έσπευσε να σβήσει τη φωτιά με τον εξοπλισμό του πλοίου.

 Σύμφωνα με επίσημη ενημέρωση από το υπουργείο Ναυτιλίας, 
στο πλοίο επέβαιναν συνολικά 290 επιβαίνοντες, επιβάτες και πλή-
ρωμα. Από αυτούς 21 είναι Έλληνες 14 επιβάτες και 7 άτομα από το 
πλήρωμα.

Στο λιμάνι του Οργανισμού Λιμένος Κέρκυρας έχει στηθεί μεγάλη 
επιχείρηση για την ταυτοποίηση και την καταμέτρηση των επιβατών.

 Απο την πλευρά του, ο υπουργός Ναυτιλίας κ. Πλακιωτάκης, ση-
μείωσε ότι με εντολή του έχει ήδη ξεκινήσει η έρευνα για τη διακρίβω-
ση των αιτιών της πυρκαγιάς, ενώ σε συνεννόηση με την πλοιοκτήτρια 
εταιρεία έχει διασφαλιστεί η ανάληψη κάθε απαραίτητης ενέργειας, ώ-
στε να μην υπάρξει ρύπανση στο θαλάσσιο περιβάλλον της περιοχής.
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Έρευνα της Ένωσης Εργαζομένων Καταναλωτών Ελλάδας

Ποιές είναι οι επιπτώσεις της πανδημίας του κορονοϊού στις καταναλωτικές συναλλαγές των πολιτών

Συνεχίζονται και σήμερα οι έρευνες στο εσωτερικό του πλοίου 
που φλέγεται από χθες ανοιχτά της Κέρκυρας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΖΗΤΩγιαάμεσηαγο-

ράγκαρσονιέραμέχρι50

τ.μ.στοκέντρο τηςΒέ-

ροιαςμεασανσέρ.Τηλ.:

6945122583.

ΠΩΛΕΙΤΑΙκατάστη-

μα186τ.μ.μευπόγειο

168 τ.μ., στα πρώην

ΣφαγείαΒέροιας.Τηλ.:

6944644220.

του Σαββατοκύριακου

ΠεριφέρειαΚεντρικήςΜακεδονίας
ΠεριφερειακήΕνότηταΗμαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

ΔήμοςΒέροιαςΔημοτικήΕνότηταΒέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

ΔήμοςΝάουσαςΔημοτικήΕνότηταΝάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

ΔήμοςΑλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας

ΠΑΤΡΙΔΑπωλείταιοικόπεδο1στρέμ-
μαμεημιτελέςκτίσμα91,50τ.μ.,μεαπο-
θήκη εκτός σοιτιού 25 τ.μ., με υπέροχη
θέαχωρίς εμπόδια,περιφραγμένο,συρ-
ταρωτή πόρτα, πλήρως τακτοποιημένο.
Τιμή95.000ευρώ.Τηλ.:6942775199.
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΔΙΑΜ/ΤΩΝ
Κωδ: 107114ΑΝΟΙΞΕΩΣ Ενοικιάζεται

Γκαρσονιέρα60τ.μ.στον2οόροφο,αποτελείται
από1υ/δ,σαλόνι,κουζίνακαιμπάνιο,βλέπει
σεανοιχτωσιά,αρκετάφωτεινόκαικαλοδιατη-
ρημένο,χωρίςθέρμανσηκαιχωρίςταέπιπλα,
σετιμήπροσφοράςμόνο:200€.Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.Θαείναιδιαθέσιμοαπό1/3/2022.

Κωδ:24268-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατά
αποκλειστικότηταΔιαμέρισμασυνολικήςεπιφά-
νειας80τ.μ.στον3οόροφο.Αποτελείταιαπό2
Υπνοδωμάτια,Σαλόνι,Κουζίνα,Μπάνιο.Είναι
κατασκευασμένοτο1971καιδιαθέτειθέρμανση
ΑτομικήΠετρελαίου,ΚουφώματαΑλουμινίου
συρόμενα,Ανελκυστήρα,Τιμή:220€.

ΚΩΔ.13914ΩΡΟΛΟΙδιαμ/μασανΜονο-
κατοικίαμε96τ.μ.,καθ.με2-,3υ/δ,1οςόρο-
φος,διαμπερές,παλαιάκατασκευήαλλάπολύ
καλάσυντηρημένοκαιφροντισμένο ,διαθέτει
ατομικήθέρμανσηπετρελαίου,κλιματιστικόκαι
ηλιακόθερμοσίφωνα,μεβεράνταεμπρόςκαι
πίσωαλλάκαιμεθωρακισμένηπόρτα,χωρίς
κοινόχρηστα ,ενοίκιο350€.υπόδειξημόνοσε
σοβαρόενδιαφερόμενο..

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΜΕΖΟΝΕΤΩΝ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

Κωδ.12778ΑΝΩΜΑΚΡΟΧΩΡΙενοικιάζε-
ταικομπλέεπιπλωμένηγωνιακήΜονοκατοικία
με117τ.μ.,κατασκευή1994 ,διαθέτει3υ/δ,
πολυτελούςκατασκευής,ατομικήθέρμανσηπε-
τρελαίου,διαθέτειτζάκι,ηλιακόθερμοσίφωνα,
BBQδορυφορικήκεραίακαιαποθήκη,έχειμε-
γάλοκήπομεδένδρα,περιφραγμένο,σεοικό-
πεδο800τ.μ.επιτρέπονταικατοικίδιαμόνοστην
αυλή ,τιμή360€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαι
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:107009ΠΑΝΟΡΑΜΑ,Ενοικιάζεται
μιακαταπληκτικήμεζονέτασυνολικήςεπιφάνει-
ας150τ.μ.κατασκευήςτου2000,επεκτείνεταισε
δύοεπίπεδασε1οκαι2οόροφο.Ο1οςόροφος
αποτελείταιαπόμίατεράστιασαλονοκουζίνα
μαζίμετραπεζαρίακαιέναπολυτελέστατομπά-
νιοκαιο2οςόροφοςοοποίοςεπικοινωνείμε
εσωτερικήσκάλα,αποτελείταιαπό3υ/δ,έναν
επιπλέονχώροσαναποθήκηκαιέναμπάνιο
ακόμη.Καιταδυομπάνιαδιαθέτουντζακούζι.
Είναισεάριστηκατάσταση,μεενδοδαπέδια
θέρμανση,μεύφοςαπέριττηςπολυτέλειαςπου
διαχέεταιστοχώρο,μεηλεκτρικέςσυσκευές,
μεγάλεςβεράντες,ηλιόλουστο,μετζάκι,μηνιαίο
μίσθωμα500€.Υπόδειξημόνοσεσοβαράενδι-
αφερόμενομισθωτή.Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
υπόδειξηαπότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23483-ΛευκόπετραΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
νεόδμητηΜονοκατοικίακομπλέεπιπλωμένηκαι
μεηλεκτρικέςσυσκευές,συνολικήςεπιφάνειας

200τ.μ.σεδύοεπίπεδα.Αποτελείταιαπό2
υ/δ,Σαλόνι,Κουζίνα,1ΜπάνιοκαιWC.Είναι
κατασκευασμένητο1998καιδιαθέτειθέρμαν-
σηατομική-Πετρέλαιο.Έχειαπεριόριστηθέα,
τακουφώματατηςσυνθετικά,μεδιπλάτζάμια
,διαθέτειτζάκι ,αποθήκηκαιμεγάληαυλή.
Τιμή:320€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:106994ΚΕΝΤΡΟ,Ενοικιάζεταιυ-

πόγειαΑποθήκησυνολικήςεπιφάνειας18τ.μ.
Αποτελείταιαπόένανενιαίοχώρο,Είναικατα-
σκευασμένητο1999καιβρίσκεταισεκαλήγει-
τονιά,τιμήμόνο50€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
υπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ: 22754 - ΣΤΗΝΠΛΑΤΕΙΑΩΡΟ-

ΛΟΓΙΟΥΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙσπάνιαςπροβολής
γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας38τ.μ.1οςΥ-
περυψωμένος.Αποτελείταιαπό2χώρουςκαι
έχειδικότουWC.ΈχεικουφώματαΑλουμινίου
συρόμενα,μεανελκυστήρακαινούργιο,διαθέ-
τειεπίσηςκαιA/C-Ενοίκιο200€.Τογραφείο
μαςδιαθέτειτηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ
τουακινήτουαυτού.

Κωδ:22769-ΣτοΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας38τ.μ.1οςορ..
Αποτελείταιαπό2Χώρους,Είναικατασκευασμένο
το1980καιδιαθέτειΚουφώματαΑλουμινίουσυρό-
μεναμεδιπλάτζάμιακαιμίααποθήκη-Τιμή:150€.

Κωδ.14025Ενοικιάζεταιστονπεζόδρομο
τηςΒέροιαςμεγάληΕπαγγελματικήΣτέγη213
τ.μ.αποτελούμενηαπό7χώρουςανεξάρτητους
,φωτεινούςσεεξαιρετικάκαλήκατάστασημε
2WCκαιασανσέρ,μεμηνιαίομίσθωμα700€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:106023ΚΕΝΤΡΟΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Κατάστημασυνολικήςεπιφάνειας25τ.μ. Ισό-
γειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,καιWC.Βρίσκε-
ταισεμεγάλοεμπορικόδρόμοκαισεσημείο
εξαιρετικήςπροβολής,σπάνιοκατάστημα,με
πολύλογικόμίσθωμαμόνο270€.Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.13117ΑνοίξεωςκαιΠίνδουενοικιά-
ζεταικατάστημα50τ.μ. ισόγειο,σεπολύκαλή
κατάστασημεδυνατότηταχρήσηςχώρουπε-
ζοδρομίου,ξεχωριστόακίνητο,σεπρονομιακή
τοποθεσία ,εξαιρετικήςπροβολής,κατάλληλο
γιαπολλαπλέςχρήσειςκαιγιαυγειονομικού
ενδιαφέροντος,προσφέρεταισεκαλήτιμήστα
300€,Αποκλειστικήδιάθεση -διαχείρισηκαι
υπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106001ΚΕΝΤΡΟΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

κοντάστονΑγ.Αντώνιο,κατάαποκλειστικό-
τηταΚατάστημασυνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.
Ισόγειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,καιWC.Είναι
κατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτειθέρμανση
Κλιματισμός,-Τιμή:200€.

Κωδ:115091-ΤριπόταμοςΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
κατάαποκλειστικότηταΚατάστημασυνολικής
επιφάνειας80τ.μ. Ισόγειο.Αποτελείταιαπό3
χώρουςκαιWC.Είναικατασκευασμένοτο2003
καιδιαθέτειΑπεριόριστηΘέακαιπολύμεγάλο
οικόπεδο,Τιμή:200€.

ΠΩΛΗΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΩΔ:106990ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ,ΠωλείταιΔι-

αμέρισμαΙσόγειο91τ.μ.καθ.με2υ/δ,σαλόνι,
κουζίνα,μπάνιοκαιαποθήκη,κατασκευήςτου
1988,σεπολύκαλήκατάσταση,μεατομική
θέρμανσηπετρελαίου,ηλιόλουστουςχώρους,
μερικώςανακαινισμένο,σετιμήπροσφοράςμό-
νο:48.000€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
απότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106848ΚΕΝΤΡΟ,ΠωλείταιΔιαμέ-
ρισμασυνολικήςεπιφάνειας93τ.μ.μικτάκαι
84τ.μ.καθ,2οςόροφος,αποτελείταιαπό2υ/δ,
σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο,χωρίςανελκυστήρα,
έχεικαινούργιασυνθετικάκουφώματαμεδιπλά
τζάμια,ανακαινισμένοκομπλέ,διαμπερές,σε
καλήκατάσταση,ηθέρμανσητουείναιμεσό-
μπαpelletηοποίαμπορείναπαραμείνεικαι
μεκλιματισμό,είναισεπρονομιακήτοποθεσία,
ιδανικόγια ιδιοκατοίκηση,σετιμήπροσφοράς
μόνο56.000€.ΠληροφορίεςστηΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.107209ΤΣΕΡΜΕΝΙ,στηνΑθ.Διάκου
πωλείταισπάνιοδιαμέρισμα100τ.μ.μικτάκαι
87τ.μ.καθ.,κατασκευή2002,2υ/δ,3οςόρο-
φος,βλέπεισεανοιχτωσιά,πρόκειταιγιαδιαμέ-
ρισμααξιώσεων,έχειαλουμινίουκουφώματα
μεδιπλάτζάμια,είναιεξαιρετικήςκατασκευήςκαι
μευλικάανώτερηςποιότητας,έχειαρμονικές
αναλογίες,είναιενεργειακήςκατηγορίαςΔ,έχει

ατομικήθέρμανσημεκαινούργιουςθερμοπο-
μπούςπολύοικονομικούς,μίατέντα,μεπολύ
μεγάληβεράντα,αρχοντικό,πολύζεστό,μία
αποθήκημέσα , έναμεγάλογκαράζκλειστό
20τ.μ.καιμια θέσηστάθμευσηςέξωαπότο
γκαράζ,τιμήγιαόλαμόνο98.000€.Αποκλει-
στικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ:13977-ΜακροχώριΠΩΛΕΙΤΑΙνε-

όδμητηΜονοκατοικίασυνολικής επιφάνειας
50τ.μ.Αποτελείταιαπό1υ/δ,Σαλονοκουζίνα
καιμπάνιο.Είναικατασκευασμένητο2002και
διαθέτειθέρμανσηΑτομικήμεΗλεκτρικό,Έχει
απεριόριστηΘέακαιμεγάλουπόλοιποδόμησης
οικοπέδουκαικήπο,Τιμήμόνο35.000€.Δια-
θέτουμετηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτου
ακινήτουαυτού.

Κωδ.13681ΒΙΛΑ,σπάνιασεαπόσταση
12χιλ.απότηΒέροιασεστυλΜεζονέταςμε170
τ.μ.,κατοικήσιμοςχώροκαιμελοιπούςβοηθητι-
κούςχώρουςσυνολικά250τ.μ.ανοδομή,διατί-
θεταιπροςπώληση.Πρόκειταιγιαμίαμοναδική
περίπτωσηκατοικίαςμεεκπληκτικήκαιανεμπό-
διστηθέα,μεύφοςαπέριττηςπολυτέλειαςπου
διαχέεταιστονχώρο,διαθέτειπαραδοσιακάξύλι-
νακουφώματαμεδιπλάτζάμια,κτίστηκεμεπολύ
μεράκικαιμευλικάανώτερηςποιότητας,οιχώροι
τηςλειτουργικοίκαιμεατομικήθέρμανσηπετρε-
λαίου,διαθέτειτζάκι,3υ/δκαιδύουπερπολυτελή
μπάνια,αναφέρεταιμόνοσεπολύαπαιτητικούς
αγοραστές,ευρισκόμενησεήσυχοπεριβάλλον
καισεοικόπεδο1680τ.μ.διαθέτονταςένανπολύ
ωραίοκήπομεδένδρα,γκαζόνκαιλαχανόκηπο
,Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,τιμή160.000€.Στην
παραπάνωτιμήσυμπεριλαμβάνεταιολόκληρος
οεξοπλισμόςκαιηεπίπλωσητης.Μόνοσοβα-
ρέςπροτάσειςδεκτές.

Κωδ.13971ΠΩΛΕΙΤΑΙσπάνιαμονοκα-

τοικίαστοΛοζίτσι συνολικάσεδύοεπίπεδα
220τ.μ.,σε3.850τ.μοικόπεδο,ηκατασκευή
τηςέγινετο2005,2υ/δστοισόγειοκαι3δσκλ
στονπρώτοόροφο ,ανοιχτωσιά,εξαιρετικής
κατασκευής,γεωμετρικάδομημένο,ηλιόλουστοι
χώροι,έχειτζάκι,μεδύομπάνια,σεπολύκαλή
τιμήαπό340.000€μόνο270.000€.

ΠΩΛΗΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13152-ΩΡΟΛΟΙΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙ

Αποθήκησυνολικήςεπιφάνειας280τ.μ.σευ-
πόγειοχώρο.Αποτελείταιαπόενιαίοχώρομε
εύκοληπρόσβαση.Τιμή:30.000€.

ΠΩΛΗΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ.117036ΠΩΛΕΙΤΑΙστονπεζόδρομο

τηςΒέροιαςμεγάληΕπαγγελματικήΣτέγη213
τ.μ.αποτελούμενηαπό7χώρουςανεξάρτητους
,φωτεινούςσεεξαιρετικάκαλήκατάστασημε
2WCκαιασανσέρ,σεεξαιρετικάσυμφέρουσα
τιμή150.000€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπό-
δειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:23559-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙΚατάστη-

μασυνολικήςεπιφάνειας28τ.μ. Ισόγειοκαι
28τ.μ.Υπόγειο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,
Είναικατασκευασμένοτο1980καιδιαθέτειΚου-
φώματαΑλουμινίου,Γωνιακό-Προσόψεως,σε
τιμήπροσφοράς20.000€.

Κωδ.105264 ΚΟΝΤΑ ΣΤΙΣ ΓΡΑΜΜΕΣ
ΔΡΟΜΟΓΙΑΜΑΚΡΟΧΩΡΙ,πωλείταιμεγάλης
προβολήςισόγειοκατάστημα300τ.μ.,με1500
τ.μ.οικόπεδογιαυπαίθριοπάρκινγκ,πάνωστο
δρόμοπροςΜακροχώρι.Προσφέρεταισετιμή
εξαιρετικάσυμφέρουσα,μόνο200000€.Υπόδει-
ξημόνοσεσοβαράενδιαφέροναγοραστή.Απο-
κλειστικήανάθεσηστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΑΓΡΩΝ
Κωδ:115769-ΠΩΛΕΙΤΑΙΑγροτεμάχιοπο-

λύκοντάστοχωριόστονΚοπανόΝάουσας
συνολικήςεπιφάνειας1.830τ.μ.στηνάκρητου
σχεδίουπόλεως.ΗΤιμήτουεξαιρετικάχαμηλή
στις9.000€μόνο.

Κωδ.12740ΣτηνΕγνατίαδεξιάπροςτα
έπιπλατουΚόγιαπωλείταιαγροτεμάχιο7.677
τ.μ.εντόςζώνηςοικιστικούελέγχουστηνεξαι-
ρετικάχαμηλήτιμήτων25000€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:115505-ΒΕΡΓΙΝΑΠΩΛΕΙΤΑΙκάτω
απότοχωριό,άδειοαγροτεμάχιομεπομώνα
καιμεεξαιρετικήανοιχτωσιάσυνολικήςεπιφά-
νειας8.500τ.μ.Τιμή:15.000€τελική

ΠΩΛΗΣΗΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ:13865ΡΑΧΗΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπεδο

συνολικήςεπιφάνειας386τ.μ.μέσαστοχωριό,

άρτιοοικοδομήσιμο,γωνιακό,σετιμήευκαιρίας
μόνο15.000€.

Κωδ:14100.ΓΙΟΤΖΑΛΙΚΙΑ,Οικόπεδο576
τ.μ.,πρόκειταιγιαέναεκπληκτικόγωνιακόοι-
κόπεδο,ελαφρώςεπικλινέςκαισεεξαιρετικά
συμφέρουσατιμή,μόνο58.000€.

Κωδ:14356-ΣτοΠΑΝΟΡΑΜΑΠΩΛΕΙΤΑΙ
Οικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας700 τ.μ.σε
προνομιούχοθέση,μεθέαπροςτακάτω,τιμή:
75.000€.

Κωδ13860ΛΕΥΚΟΠΕΤΡΑ,Οικόπεδο745
τ.μ.,μεελιές,αμφιθεατρικό,ελαφρώςεπικλινές
,ευκαιρίαχωρίςαμφιβολία,σετιμήπράγματι
χαμηλήμόνο10.000€,Πληροφορίεςμόνοστην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

κωδ14106ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ,Σπάνιοοικόπεδο
802τ.μ.,μεεκπληκτικήκαιανεμπόδιστηθέα,
μεσ/δ0,8και70%κάλυψη,αμφιθεατρικό,με
πολύμεγάληφάτσαπάνωσεδρόμο,προσφέ-
ρεταισετιμήεκπληκτικάσυμφέρουσα,80.000€.

κωδ.14284ΑΓΙΑΒΑΡΒΑΡΑ,Οικόπεδο
1.133τ.μ.,μεπαλιάκατοικία56τ.μ.καιαποθήκη
40τ.μ.εντόςσχεδίουπόληςκαιμενοτιοανατο-
λικόπροσανατολισμό,προσφέρεταισεπολύ
καλήτιμή50.000€.

Κωδ:14220-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣσεεξαιρετικά
καλόσημείοπροσφέρεταιοικόπεδοσυνολικής
επιφάνειας1400τ.μ.κατάλληλογιαοικοδομή
Τιμή:350.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14199ΕΥΚΑΙΡΙΑΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙΟΙ-
ΚΟΠΕΔΟάρτιοκαιοικοδομήσιμοεπίτουκεντρι-
κούδρόμου1544τ.μ.μεμεγάληφάτσα,εξαι-
ρετικόαπόκάθεάποψηπωλείταιεσπευσμένα.
Πολύεύκοληπρόσβασηκαιτιμήμόνο25.000€.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Κωδ:13510ΕΛΗΑ,ΕνοικιάζεταιΚατάστη-

μαμοναδικήςπροβολήςκαιεμπορικότητας,σε
μεγάλοεμπορικόδρόμο,τοοποίοεπεκτείνεται
σε3επίπεδα.Αποτελείταιαπό128τ.μ.ισόγειο
στοοποίουπάρχουν2WCκαιέναγιαΑΜΕΑ.,
Διαθέτειέναπατάρινόμιμομε88τ.μ.καιτου-
πόγειοαποτελείταιαπόδύοχώρουςσυνολικής
επιφάνειας150τ.μ.και4WC,.Είναικατασκευ-
ασμένoτο1978καιανακαινίστηκε το2021.
Είναικατάλληλογιαπολλαπλέςχρήσειςκαιγια
υγειονομικούενδιαφέροντος,μεπροαύλιοχώρο
+40τ.μ.περίπου,εκμισθώνεταισετιμήπροσφο-
ράςόλομαζίμόνο2.200€.Υπόδειξημόνοσε
σοβαράενδιαφερόμενομισθωτή.Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

του Σαββατοκύριακου

ΚΟΠΑΝΟΣ ενοικιάζονται δύο επαγγελματικοί
χώροι από 350 τ.μ. ο καθένας με δυνατότητα να
γίνει ένας χώρος,στονπεριφερειακόδρόμοΚοπα-
νού,δίπλαστοβενζινάδικοΣαρδέλη,με5μ.καθαρό
ύψος,χωρίςεσωτερικέςκολώνεςκαιπεριφραγμένη
αυλή600τ.μ.Τιμή1,00ευρώτοτετραγωνικό.Τηλ.:
6944687267&2332041088.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 46 τ.μ., επί της οδούΕλ.
Βενιζέλου,περιοχήΑγίουΑντωνίου,Βέροια.1οςόρο-
φος, οικοδομής 1964, τριώνορόφωνυπέρ ισογείου,
προσόψεως, χωρίς ασανσέρ.Ξεχωριστοί χώροι για:
κουζίνα, ένα υπνοδωμάτιο, σαλόνι, χωλ, μπάνιο.Η
πρόσοψηεπίτηςΒενιζέλουδιαθέτειμπαλκόνιστοο-
ποίοβλέπουνέναπαράθυροκαιμίαμπαλκονόπορτα.
35.000 ευρώ.Χρίζει ανακαίνισης.Τηλέφωνα επικοι-
νωνίας:6974191579,6973015833.

Μοναδικέςευκαιρίες
απασχόλησης!!

Στοντουρισμόσεξενοδοχείο
5*****στηΧαλκιδική

ΤοξενοδοχείοAnthemussea5* σαςπροσφέρειθέσεις
απασχόλησης  για την καλοκαιρινήπερίοδοσε ειδικότητες
όπως:μάγειρεςκαιβοηθοίκουζίνας,υπάλληλοικαθαριό-
τητας,βοηθοίσέρβιςμπαρκαιεστιατορίων,βοηθοίσέρβις
παραλίας κλπ.Δεν είναι απαραίτητη ηπροϋπηρεσία σε
αντίστοιχηθέση.Ευπρόσδεκτοιείναιεπίσηςκαιόσοιέχουν
οποιαδήποτεπροϋπηρεσίασεξενοδοχείαηστηνεστίαση.

ΟΔιευθυντής και τα στελέχη του ξενοδοχείου θα χα-
ρούννασαςσυναντήσουνκαινασαςενημερώσουνγιατις
προσφερόμενες θέσεις εργασίας.Τώρα είναι η κατάλληλη
στιγμή νασυμφωνήσετετηνεπόμενηεργασίασας,μεελ-
κυστικέςπαροχές,καθώςκαιδιαμονήκαιδιατροφή,στον
δυναμικότεροτομέατηςοικονομίαςμας,στοντουρισμό!

Γιαπροσωπικέςσυνεντεύξειςμπορείτεναπροσέλθετε:
ΣτηΝάουσα:στις19/2Σάββατοστηνοδό:Δ.Σολωμού

11στον1οόροφοτιςώρες11:00έως17:00
ΣτηνΑλεξάνδρεια: στις 20/2 Κυριακήστο ξενοδοχείο

΄ΜΑΝΘΟΣ’  οδός :Ελ.Βενιζέλου 44 καιΒετσοπούλου τις
ώρες11:00έως17:00

ΣτηΒέροια:στις21/2Δευτέραστον πολυχώρο ‘ΕΛΙΑ’
στοπάρκοΕλιάς,αίθουσαSALAτιςώρες11:00έως17:00.

Σύμφωναμεταυγειονομικάπρωτόκολλα,ηείσοδοςθα
επιτρέπεταιμόνοσεόσουςέχουνπιστοποιητικόνόσησηςη
εμβολιασμούγιαcovid19.

Τοξενοδοχείο  ‘ANTHEMUSSEA ‘ανήκειστηνεταιρία
‘ΕΡΓΟΔΟΜΗΑΒΕΤΕ’μεέδρατηΝάουσακαιμεδραστηρι-
ότητεςστηνΚεντρικήΜακεδονία.

Γιακάθεεπιπλέονπληροφορίαμπορείτε
νακαλέσετεστοτηλέφωνο:2375072001



ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο-

νιέρα 40 τ.μ., πολυτελούς

κατασκευής, επιπλωμένη,

ΔΣΚWC, Κομνηνών 90,

Καλλιθέα, θέρμανση-κλιμα-

τισμός.Τηλ:6992760556&

6974142507κοςΦίλιππος.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαράζ

25 τ.μ., περιοχή κάτω Ε-

ληας.Τηλ.:6988190259.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο-

νιέρα 38 τ.μ. στη Βέροια,

Κωττουνίου 14 (περιοχή

Εληάς), 4ος όρ., ασανσέρ,

ημιαυτόνομη θέρμανση,Δ,

Σ, Κ,WC, μπάνιο, εντοιχι-

σμένη ντουλάπα, φωτεινό,

τιμήσυζητήσιμη.Τηλ.: 6931

929530,ιδιώτης.

ΓΑΛΑΤΑΔΕΣ ΠΕΛΛΑΣ

ενοικιάζεται οικόπεδο 2

στρ. κατάλληλογιαμάνδρα

καυσόξυλων ή παραλαβής

ροδακίνωνήμάνδραγεωρ-

γικών μηχανημάτω ν κ.ά.

Τηλ.: 6986 761175 & 6988

529689.

ENOIKIAZETAI περιοχή

Προμηθέα, διαμέρισμα 2Δ-

ΣΚWC,επιπλωμένο,λούξ,αίρ

κοντίσιον.Τιμήενοικίου320,00

ευρώ. Πληρ. Τηλ. 23310

68080.

ΓΚΑΡΑΖ-ΑΠΟΘΗΚΗ 24

τ.μ., Καλλιθέα, Μιλτιάδου

20, πόρτα με μηχανισμό,

ρεύμα, βαμμένο. Τιμή ενοι-

κίου 50 ευρώ. Τηλ.: 6947

073926.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ

ΓΑΛΑΤΑΔΕΣ ΠΕΛΛΑΣ

κέντρο ενοικιάζεται επαγ-

γελματικός χώρος 100 τ.μ.

κατάλληλο για φροντιστή-

ριο, Λογιστικό γραφείο ή

Ιατρικό κέντρο, 1ος όρο-

φος. Τηλ.: 6986 761175 &

6988529689.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ,Μητροπό-

λεως35,χώρος90 τ.μ.περί-

που,με3χώρουςκαικουζινα,

W.C.,γιαεπαγγελματικήχρή-

σηήγιαδιαμέρισμα,3οςόρ.

Τηλ.: 6932 471705& 23310

21100.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

Η  Ε Τ Α Ι Ρ Ι Α

SPECIFOODS ζητά οδηγό

Γ΄ κατηγορίας και ΠΕΙ για

14 19-20 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2022www.laosnews.gr του Σαββατοκύριακου

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση(ταβέρνα),ενενεργεία,στοκέ-
ντρο τηςΒέροιας,μεπλήρη εξοπλισμό, λόγωσυνταξιο-
δότησης.Ηεπιχείρησηλειτουργείτατελευταία10χρόνια
μεσταθερήπελατεία.Πληρτηλ.:6973227071.

ΚΥΡΙΑ 61 ετών,συνταξι-
ούχος, κοινωνική, αξιοπρε-
πής, εμφανίσιμη, αναζητά
σύντροφο έως 68 ετών για
μίασχέσημεαγάπηκαισε-
βασμό.Τηλ.:6995358390.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ διανομείς
από την ROMA PIZZA.
Τηλ.: 6951 930122 κ.
Κώστας.

Από την ΑΛΜΗ Α-
ΒΕΕ, εταιρία μεπαρου-
σία 25 ετώνστον τομέα
τηςμεταποίησηςαγροτι-
κώνπροϊόντων–παρα-
γωγής ειδών διατροφής
και με συνεχήσταθεράανοδικήπορεία στην ελληνική και διεθνή
αγορά,ZHTΕΙΤΑΙ

ΒΟΗΘΟΣΑΠΟΘΗΚΑΡΙΟΥ
Προσόντα:
-γνώσειςχειρισμούηλεκτρονικούυπολογιστή(θαεκτιμηθείγνώ-

σηχειρισμούπρογραμμάτωνδιαχείρισηςαποθήκης)
-καλήγνώσηαγγλικήςγλώσσας
Προϋπηρεσίασεαντίστοιχηθέσηείναιεπιθυμητήαλλάόχιαπα-

ραίτητη.
Οιενδιαφερόμενοι/ενδιαφερόμενεςμπορούννακαταθέτουναιτή-

σειςστημονάδαπαραγωγήςπουβρίσκεταιστο5οχλμΑλεξάνδρειας
–ΚρύαςΒρύσης.Ηαίτησηθαπρέπεινασυνοδεύεταιαπόπρόσφατη
φωτογραφίακαιφωτοτυπίαταυτότηταςήφωτοτυπίαδιαβατηρίου(με
τηνάδειαεργασίας).

Βιογραφικάσημειώματανααποστέλλονται
στοemailinfo@almifoods.gr

Πληροφορίες–τηλέφωνοεπικοινωνίας:2333027800

Η εταιρείαφυλάξεων «T.S.S. - SECURITY», Ζητάμε για
ΆμεσηΠρόσληψη,γιατηνΒιομηχανικήΠεριοχήΝάουσαςΗμαθί-
ας,6ΦύλακεςωςεπίτοπλείστονΆνδρες,μεΆδειαΕργασίας
ΠροσωπικούΑσφαλείαςαπότηνΕλληνικήΑστυνομία.Θαπροτι-
μηθούνάτομααπότηνκοντινήπεριοχή.Δίδονταιόλεςοινόμιμες
απολαβές. Παρακαλώ οι ενδιαφερόμενοι να επικοινωνήσουν
αποκλειστικάμεαποστολήκαιαναλυτικότοβιογραφικότους με
ταπλήρηστοιχεία τους,στοEmail:sales@securitytsiflidis.gr,
μετηλέφωνοεπιβεβαίωσηςότιτολάβαμετοκινητό6937226565,
ΥπεύθυνοςΚύριοςΤΣΙΦΛΙΔΗΣΣ.ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ,μεσκοπότην
αξιολόγησηπροσόντωνγιαπρόσληψη.

Από την ΑΛΜΗ Α-
ΒΕΕ, εταιρία μεπαρου-
σία 25 ετώνστον τομέα
τηςμεταποίησηςαγροτι-
κώνπροϊόντων–παρα-
γωγής ειδών διατροφής
και με συνεχήσταθεράανοδικήπορεία στην ελληνική και διεθνή
αγορά,ZHTΕΙΤΑΙπαραλήπτηςαγροτικώνπροϊόντωνγια την5μηνη
περίοδοσυγκομιδής(Ιούνιος–Οκτώβριος)καιγιαπεριοχήκαλλιέρ-
γειαςεκτόςτηςέδραςτουεργοστασίου.

Προσόντα:
-Εμπειρίαστοντομέα
-Ανάλογηεκπαίδευσηστοαντικείμενοθαεκτιμηθείαναλόγως
-Κατάπροτίμησηηλικίαέως45ετών

Οι ενδιαφερόμενοιμπορούννακαταθέτουναιτήσειςστημονάδα
παραγωγήςπουβρίσκεταιστο5οχλμΑλεξάνδρειας–ΚρύαςΒρύ-
σης.Ηαίτησηθαπρέπεινασυνοδεύεταιαπόπρόσφατηφωτογραφία
καιφωτοτυπία ταυτότητας ήφωτοτυπίαδιαβατηρίου (με τηνάδεια
εργασίας).

Βιογραφικάσημειώματανααποστέλλονταιστοemail info@
almifoods.gr

Πληροφορίες–τηλέφωναεπικοινωνίας:2333027800(γραμ-
ματείαεργοστασίου),6974875526(Γεωπονικότμήμα)

ΣυνεργαζόμενοΚατάστημαΓΕΡΜΑΝΟΣΒέροιας, προσφέρει
ευκαιρίααπασχόλησηςσεθέση:ΣυμβούλουΠωλήσεωνΚινητής
Τηλεφωνίας(ΠλήρηςΑπασχόληση)

Κύριο αντικείμενο/αρμοδιότητες:
·Προώθησηπροϊόντων/υπηρεσιών τεχνολογίαςσενέουςκαιυ-

φιστάμενουςπελάτες,μεσκοπότηνικανοποίησητωναναγκώντους
καιτηνεπίτευξητουστόχουπωλήσεων

·Ανάπτυξηκαιδιατήρησηπελατολογίου
·Παροχήυψηλούεπιπέδουυπηρεσιώνεξυπηρέτησηςπελατών

Απαραίτητα προσόντα:
·ΤουλάχιστοναπόφοιτοςΙ.Ε.ΚΕπαγγελματικήςκατεύθυνσης
·Τουλάχιστον1χρόνοπροϋπηρεσίασεαντίστοιχηθέση
·ΚαλήγνώσηχειρισμούΗ/ΥκαιMSOffice
·Καλήγνώσητηςαγγλικήςγλώσσας
·Αναπτυγμένεςεπικοινωνιακέςικανότητες
·Προσανατολισμόςστηνεξυπηρέτησητουπελάτη
·Εστίασηστηνεπίτευξηαποτελέσματοςβάσειστόχων
·Ομαδικόπνεύμα
·Ικανότηταανάληψηςπρωτοβουλιώνκαιεπίλυσηςπροβλημάτων
·Εκπληρωμένεςστρατιωτικέςυποχρεώσεις(άνδρεςυποψήφιοι)
·Δυνατότηταεργασίαςβάσειημερώνκαιωρώναπασχόλησηςσε

εμπορικάκαταστήματα

Επιθυμητά προσόντα:
·ΠτυχίοΤΕΙ/ΑΕΙ
·Γνώσηπροϊόντωντεχνολογίαςκαιτηλεπικοινωνιών

Παροχές:
·Bonusβάσειεπίτευξηςστόχων
·Εκπτωτικάπρογράμματασταθερής&Internet
·Μοντέρνοκαιευχάριστοπεριβάλλονεργασίας
·Συνεχήςεκπαίδευσησεθέματαπωλήσεωνκαινέεςτεχνολογίες
·Προοπτικέςεξέλιξης
Αν ενδιαφέρεστε να ενταχθείτε στο δυναμικό του καταστήμα-

τος, μπορείτε να αποστείλετε το βιογραφικό σας σημείωμαστην
ηλεκτρονικήδιεύθυνσηG-HR@germanos.grμε τονκωδικόθέσης
VERήεντόςτουκαταστήματος,Μητροπόλεως44.

Από την εταιρείαΑΘΗΝΑΜ.ΙΚΕμε έδρα τονΆγιο
ΓεώργιοΒέροιαςζητούνται:

α)Λογιστής–αήΥπάλληλοςΓραφείουγιαμόνιμηα-
πασχόλησηκαιγνώσειςαγγλικήςγλώσσας.

β)Γεωπόνοήυπεύθυνοπαραγωγήςστοδιαλογητήριο
μεγνώσειςχειρισμούΗ/Υ.

Βιογραφικάστοemail:athinasmpc@gmail.com
Τηλεφ:2331506484&2331051093

ΗFoodinΓιάκοςΑΕΒΕζητά,διπλωματούχο,πρακτικόμηχανι-
κόαπόφοιτοτεχνικήςσχολής,ΤΕΙ,ΤεχνικoύΛυκείουκλπ,μεκαλές
γνώσειςαγγλικώνκαιηλεκτρονικούυπολογιστήαλλάκαιδιοικητικές
ικανότητεςμεαντικείμενο:

Eπισκέψειςσεσυνεργαζόμενα εργοστάσια τροφίμωνστηΒ.Ελ-
λάδαστοπλαίσιοτακτικήςσυντήρησης,επισκευής,ανακατασκευής
ήνέαςεγκατάστασηςμηχανημάτωναλλάκαιολοκληρωμένωνγραμ-
μώνσυσκευασίαςκαιεπεξεργασίαςτροφίμων.

Προσφέρεται:
*Δυνατότηταεξειδίκευσηςκαιεξέλιξηςσεένααπότουςπιοδρα-

στήριουςτομείςτηςβιομηχανίας
*ΣυνεχήςεκπαίδευσησεΕλλάδακαιεξωτερικό
*Σταθερότητακαιευκαιρίεςεξέλιξης
*Άριστοπεριβάλλονκαισυνθήκεςεργασίας
Βιογραφικάστα:manolisgiakos@foodin.gr&service@foodin.gr



εργασίαστο υποκατάστημά

τηςστηνπεριοχήΚουλούρα.

Πλήρηςαπασχόληση.Πλητ.

τηλ.:2331097555-97588.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογίστρια με

προϋπηρεσία γιαδιπλογρα-

φικάβιβλίασεανώνυμηεμπο-

ρικήεταιρία,δεκτάβιογραφικά

στοmail jobfindoffer@gmail.

com

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος

γιαεστιατόριοστηΒέροιαμε

γνώσηΑγγλικών.Πληρ. τηλ.

6977368011.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λο-

γιστή για λογιστικό γρα-

φείο στη Βέροια.  Πλη-

ροφορίες στο τηλέφωνο:

2331021106

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙπλήρηςεξοπλι-

σμός καφέ (έπιπλα και είδη

κουζίνας).Τηλ.:6944577645.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΚΥΡΙΟΣ  αναζητά γ ια

γνωριμία κυρία έως 55 ε-

τών.  Πληρ.  Τηλ .  6984

040769.

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ
WCΑΠδιαμπερές110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ
θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ
48.000€Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι
ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.
κέντρο55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2
σούπερλούξ80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΡΟΛΟΙ25τ.μ.επιπλωμένο210€
ΡΟΛΟΙ40τ.μ.ανακαινισμένο270€
ΒΥΖΑΝΤΙΝΟΜΟΥΣΕΙΟ85 τ.μ. γωνιακόμεπυ-
λωτή250€
ΚΕΝΤΡΟ 90 τ.μ. 15ετίας, αντλία θερμότητας,
350€
ΚΕΝΤΡΟ90 τ.μ.  ανακαινισμένο, αντλία θερμό-
τητας,350€
ΑΚΡΟΠΟΛΗ100τ.μ.,15ετίας,480€
ΠΙΕΡΙΩΝ125τ.μ.πολύκαλό3δωματομικήθέρ-
μανση,450€
ΚΕΝΤΡΟ100 τ.μ. πλήρες επιπλωμένο,  ατομ.
θέρμανση,ηλιακό400€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ90τ.μ.2δωμ.ατομικήθερμ.350€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ  90 τ.μ. 2δωμ. επιπλωμένοπλήρες
ατομ.θέρμανση280€
ΑΚΡΟΠΟΛΗ70ΤΜ15ετών2δωμ.θέα,300€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ100 τμ 3δωμανακαινισμένοαντλία
θερμότητος,τζάκικλίμα450€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 100 τμ  ανακαινισμένο, θέα
ατομ.θέρμ.θωρακισμένη400€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ35τ.μ.καινούργιο32000€
ΕΛΙΑ65τ.μ.10ετίας62.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ65τ.μ.35.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ67τ.μ.15ετίαςτζακιθεα68.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ69τ.μ.τζάκι,αποθήκη,55.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τ.μ.τζάκιατομθερμ43.000€
ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  2δωμ. κόπλαμ ατομ.θέρμανση
47000€
ΕΛΙΑ80τ.μ.πολύ15ετώνκαλό85.000€

ΠΙΕΡΙΩΝ84τ.μ.μεατομικόλέβητα,79.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 85 τ.μ. με θέση στάθμευσης,
85.000€
ΚΕΝΤΡΟ85τ.μ.ρετιρέ70.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ86τ.μ.15ετίας67.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ85τ.μ.αντλίαθερμότητος,ανακαινι-
σμένο,85.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ93τ.μ.30.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ104τμανακαινισμένοθέααποθή-
κη68.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ120 τ.μ. 15 ετώναποθήκη, γκα-
ράζ,127.000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.υπερλούξ,135.000€
ΓΗΠΕΔΟ120τ.μ.πάρκιν120.000€
ΕΛΙΑ120τ.μ.130.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.15ετών4δωμάτια,μεαπο-
θήκη,γκαράζ,108.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.μεβεράντα,82.000€
ΣΤΑΥΡΟΣ170τ.μ.1οςόροφος35.000€


ΠΩΛΗΣΕΙΣΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 460 μέ-
τρων,15.000€
ΜΕΛΙΚΗ 35 τ.μ. σε οικόπεδο 500 μέτρων,
18.000
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.30.000€
ΤΡΙΛΟΦΟΣ180 τ.μ. σε οικόπεδο 630 μέτρων,

105.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ135 τ.μ. σε οικόπεδο 550 μέτρων,
22.000€
ΣΕΛΙ40τ.μ.πολύκαλόμετζάκι65.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 210 τ.μ. καινούργιοσε 2 επίπεδα
200.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.παραδοσιακήκατοικία55.000€
ΑΣΩΜΑΤΑ 175 τ.μ. μεζονέτα σε 3 επίπεδα
150.000
ΚΑΒΑΣΙΛΑμονοκατοικίασε2επίπεδα55.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ220 τ.μ.σε οικόπεδο400μέτρων,
λουξ,220.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 70 τ.μ. σε 280τ.μ. οικόπεδο
48.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ180τμβίλασε800τ.μ.οικόπεδο
210.000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ200τ.μ.διαμέρισμαμε2γκαρσονιέ-
ρες15ετίας165.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΤΕΛ35τ.μ.έτοιμογιακαφέ–αρτοποιείο,260€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ40τ.μ.καλό,380€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,450€
ΚΤΕΛ50τ.μ.,μεπατάρικαιυπόγειο,270€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ80τ.μ.καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ80τ.μ.μεπατάρι,καλό,200€

ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μμευπόγειο100τ.μ.14ετί-
ας,καλό,480€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΠΙΕΡΙΩΝ170τ.μ.μεπατάρι,πολύκαλό,700€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ600μέτρα,καλό,16.000€
ΕΡΓΑΤΙΚΕΣΚΑΤΟΙΚΙΕΣ460μέτρα,38.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ475μέτρα,περιφραγμένο,16.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ 500 μέτρα, στο κέντρο του χωριού,
24.000€
ΣΚΥΛΙΤΣΙ500μέτρα,καλό,6.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ700τ.μ.επάνωστονδρόμο28.000€
ΛΟΖΙΤΖΙ5.000τ.μ.μεγάληευκαιρία32.000€
ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ520τ.μ.δίπλαστοσχολείο35.000€
ΕΛΙΑ220τ.μ.ευκαιρίατιμή39.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΑ35–50–60τ.μ.προς1.000€τοτετρα-
γωνικό
ΓΡΑΦΕΙΟ 47 τ.μ. 2 χώρους  ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ
29.000€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑ
ΑΓΟΡΑΚΑΙΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΙΑ
ΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥΜΑΣ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:

www.akinita-hmathias.gr
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ

ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ



Στατιστική μελέτη για τις επιπτώσεις της πανδημίας Covid-19 στις 
καταναλωτικές συναλλαγές, πραγματοποίησε η Ένωση Εργαζομένων 
Καταναλωτών Ελλάδας (ΕΕΚΕ).

Όπως αναφέρει η ΕΕΚΕ, η μελέτη παρουσιάζει τη στατιστική ανά-
λυση των καταγγελιών, που έλαβε και διαχειρίστηκε η ΕΕΚΕ κατά την 
περίοδο της πανδημίας, κατά τα έτη 2020 και 2021 ανά κατηγορία και 
τομέα, καθώς και τη συγκριτική παρουσίαση σε σχέση με τις καταγγε-
λίες που έλαβε το έτος 2019, έτος προ της έλευσης της πανδημίας.

Σκοπός της μελέτης είναι να αποτυπώσει την κατάσταση που επι-
κράτησε στην αγορά τη χρονική περίοδο που η πανδημία Covid-19 ε-
ξαπλώθηκε στη χώρα με σοβαρό κοινωνικο-οικονομικό αντίκτυπο, κα-
θώς και την αλλαγή που παρατηρείται ως προς τη συμπεριφορά των 
καταναλωτών, «οι οποίοι εκφράζουν ολοένα και πιο δυναμικά την επι-
θυμία τους να ενημερώνονται για όλες τις πτυχές των καταναλωτικών 
δικαιωμάτων τους και να τα διεκδικούν δυναμικά», επισημαίνει η ΕΚΕ.

Τα κύρια σημεία της μελέτης
Βασική διαπίστωση υπήρξε η ραγδαία αύξηση των καταγγελιών κα-

τά την περίοδο της πανδημίας, με τη μεγάλη πλειοψηφία εξ αυτών να 
έχουν υποβληθεί στην ΕΕΚΕ τα έτη 2020 και 2021 σε ποσοστό 97,8%. 

Σημαντική παράμετρος αποτελεί η μείωση των εισοδημάτων των 
καταναλωτών (αναστολή συμβάσεων εργασίας) και η συνεπαγόμενη 
αδυναμία εξόφλησης των καθημερινών και πάγιων δαπανών των νοι-
κοκυριών:

Στην κατηγορία των Ακινήτων εντοπίζεται αδυναμία εξόφλησης 
μισθωμάτων κατοικιών σε ποσοστό 87,5% και αδυναμία εξόφλησης 
λογαριασμών κοινοχρήστων σε ποσοστό 8,3%. 

Στην κατηγορία των Τηλεπικοινωνιών παρατηρείται διακοπή παρο-
χής υπηρεσιών από την πλευρά των παρόχων, καθώς οι καταναλωτές 
αδυνατούσαν να εξυπηρετήσουν τις οφειλές τους σε ποσοστό 12,2%.

Το μεγαλύτερο ποσοστό προβλημάτων απαντάται στις παράτυπες 
χρεώσεις (47,6%), οι οποίες, ως επί το πλείστον, αφορούν στο κόστος 

σύνδεσης καταναλωτών στο διαδίκτυο και την τηλεφωνία, ειδικά κατά 
την περίοδο της εκτεταμένης τηλεκπαίδευσης και τηλεργασίας. 

Στην κατηγορία των Υπηρεσιών Κοινής Ωφελείας, οι ρυθμίσεις 
οφειλών ανέρχονται σε 22,7% ενώ η άρνηση παροχής υπηρεσιών (δι-
ακοπή ρεύματος/νερού) σε ποσοστό 13,6%. 

Εξίσου σημαντική παράμετρος αποτελεί η αύξηση των καταγγελιών 
στην κατηγορία των Ηλεκτρονικών Συναλλαγών. Το κύριο καταναλω-
τικό πρόβλημα εστιάζεται στο δικαίωμα στην υπαναχώρηση (54,5%), 
ενώ το δικαίωμα της αντικατάστασης ελαττωματικών προϊόντων κατα-
στρατηγήθηκε σε ποσοστό 27,3%. 

Το μεγαλύτερο ζήτημα προέκυψε στην κατηγορία Προϊόντα – Υ-
πηρεσίες κατά τα έτη 2020 και 2021 (51,60% και 25,4% αντίστοιχα). 
Πιο συγκεκριμένα, στον τομέα τον ταχυμεταφορών, τα έτη 2020 και 
2021 παρουσιάζεται ραγδαία αύξηση του όγκου των καταγγελιών, που 

αγγίζει το εντυπωσιακό ποσοστό 95,9% του συνόλου των καταγγελι-
ών στον τομέα αυτό, με τους καταναλωτές και τους προμηθευτές να 
αγνοούν τους όρους που διέπουν τις ταχυμεταφορές, όπως ενδεικτικά, 
ημέρες παράδοσης προϊόντων και αποζημιώσεις απολεσθέντων κ.ο.κ. 

Αρνητικά επηρεάστηκαν και οι Τραπεζικές Συναλλαγές, με κυρί-
αρχο ζήτημα τις δεσμεύσεις χρηματικών ποσών από ακατάσχετους 
λογαριασμούς, όπου οι καταγγελίες ανήλθαν τα έτη 2020 και 2021 σε 
ποσοστό 84,7% του συνόλου των καταγγελιών που έχει διαχειριστεί η 
ΕΕΚΕ στην κατηγορία αυτή. 

Τέλος, σημαντική αύξηση σημείωσε ο όγκος των καταγγελιών στην 
κατηγορία Τουριστικές Υπηρεσίες, γεγονός που οφείλεται στα μέτρα 
υγειονομικής προστασίας των πληθυσμών και τις επακόλουθες ακυ-
ρώσεις στη μετακίνηση και διαμονή. 

Η ΕΕΚΕ, από το σύνολο των καταγγελιών που διαχειρίστηκε, είχε 
ως έκβαση τη δικαίωση των καταναλωτών σε ποσοστό 99,4%.

Η αναστολή εργασιών ολόκληρων κλάδων της οικονομίας, η συνε-
πακόλουθη αναστολή των συμβάσεων εργασίας που εφαρμόστηκαν 
ευρέως κατά τη διάρκεια της έξαρσης της πανδημίας και η καταβολή 
του επιδόματος των 534 ευρώ, οδήγησε στην αδυναμία των νοικοκυρι-
ών να ανταποκριθούν στις βασικές τους ανάγκες.

Από την άλλη πλευρά, η μη εξοικείωση των καταναλωτών με την 
ασφαλή χρήση του διαδικτύου και η έλλειψη ενημέρωσης γύρω από 
το νομοθετικό πλαίσιο για τις ηλεκτρονικές συναλλαγές, αποτελούν τις 
βασικές αιτίες για τη συνήθη παραβίαση των δικαιωμάτων τους και την 
προσφυγή τους στην ΕΕΚΕ.

Το 2022 βρίσκει το μεγαλύτερο μέρος των καταναλωτών με:
Οφειλές προς τις υπηρεσίες κοινής ωφελείας.
Πιθανή διακοπής παροχής ρεύματος.
Παράτυπες χρεώσεις στον τομέα των τηλεπικοινωνιών.
Προβληματικές συναλλαγές προϊόντων και υπηρεσιών.

(in.gr)

Με το πρώτο φως της ημέρας αναμένεται σήμερα να επαναλη-
φθούν από άνδρες της ΕΜΑΚ, οι έρευνες στο εσωτερικό του πλοίου 
«Euroferry Olympia», που φλέγεται από τη νύχτα της Παρασκευής 
ανοιχτά της Κέρκυρας.

Οι δύο εναέριοι διασώστες και οι άλλοι τέσσερις πυροσβέστες 
που είχαν ανέβει στο πλοίο, απομακρύνθηκαν, ενώ όπως σημείωναν 
πηγές από το λιμενικό σώμα, τα θερμικά φορτία στο πλοίο είναι ανεβα-
σμένα, και το σκοτάδι μαζί με τους πυκνούς καπνούς, δυσχεραίνει το 
έργο των διασωστών.

 Έως χθες βράδυ, από την όλη επιχείρηση είχαν διασωθεί διακόσια 
εβδομήντα οκτώ (278) άτομα, στα οποία συμπεριλαμβάνεται και ένα 
άτομο το οποίο δεν υπήρχε στην επίσημη λίστα επιβατών, ενώ άλλα 
11 φέρονται ως αγνοούμενα, μεταξύ των οποίων και τρεις Έλληνες 
υπήκοοι.

Άνδρες της ΕΜΑΚ με ελικόπτερο σούπερ πούμα, κατάφεραν να 
απεγκλωβίσουν δύο αλλοδαπούς οδηγούς - έναν Βούλγαρο και έναν 
Τούρκο - που ήταν εγκλωβισμένοι στο εσωτερικό του πλοίου. Οι δύο 
οδηγοί μεταφέρθηκαν στο αεροδρόμιο της Κέρκυρας, απ’ όπου θα 
διακομιστούν στο Γενικό Νοσοκομείο του νησιού για παροχή ιατρικής 

περίθαλψης.
Το πλοίο Euroferry Olympia τύπου ro-pax, στη διάρκεια της νύχτας 

της Παρασκευής τυλίχθηκε στις φλόγες ενώ βρισκόταν 10 μίλια από τα 
βόρεια του νησιού της Κέρκυρας. Στις 4.12 (τοπική ώρα) ο καπετάνιος 
του πλοίου επικοινώνησε με τα κεντρικά γραφεία της εταιρίας και μας 
πληροφόρησε ότι ξέσπασε φωτιά στο κατάστρωμα 3. Αμέσως το πλή-
ρωμα έσπευσε να σβήσει τη φωτιά με τον εξοπλισμό του πλοίου.

 Σύμφωνα με επίσημη ενημέρωση από το υπουργείο Ναυτιλίας, 
στο πλοίο επέβαιναν συνολικά 290 επιβαίνοντες, επιβάτες και πλή-
ρωμα. Από αυτούς 21 είναι Έλληνες 14 επιβάτες και 7 άτομα από το 
πλήρωμα.

Στο λιμάνι του Οργανισμού Λιμένος Κέρκυρας έχει στηθεί μεγάλη 
επιχείρηση για την ταυτοποίηση και την καταμέτρηση των επιβατών.

 Απο την πλευρά του, ο υπουργός Ναυτιλίας κ. Πλακιωτάκης, ση-
μείωσε ότι με εντολή του έχει ήδη ξεκινήσει η έρευνα για τη διακρίβω-
ση των αιτιών της πυρκαγιάς, ενώ σε συνεννόηση με την πλοιοκτήτρια 
εταιρεία έχει διασφαλιστεί η ανάληψη κάθε απαραίτητης ενέργειας, ώ-
στε να μην υπάρξει ρύπανση στο θαλάσσιο περιβάλλον της περιοχής.
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Έρευνα της Ένωσης Εργαζομένων Καταναλωτών Ελλάδας

Ποιές είναι οι επιπτώσεις της πανδημίας του κορονοϊού στις καταναλωτικές συναλλαγές των πολιτών

Συνεχίζονται και σήμερα οι έρευνες στο εσωτερικό του πλοίου 
που φλέγεται από χθες ανοιχτά της Κέρκυρας
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